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Úvod 

 

 

Z minulosti Komorského panstva Šašov. 

 

 

     V prevažnej časti Svätokrížskej kotliny na strednom toku Hrona a v susedstve cirkevných 

majetkov /arcibiskupských a rádových/ vzniklo panstvo, ktoré sa podľa svojho 

administratívneho centra – hradu Šášov nazývalo Šášovským panstvom. Je viac ako 

pravdepodobné, že v listinách z rokov 1253 a 1283 bližšie menovaný hrad na území Susolu je 

totožný s týmto hradom, ktorý je ako hrad Saskw prvýkrát listine doložený roku 1336. 

V stredovekých listinách sa prevažne stretávame s touto formou označenia, ktorá je 

maďarskou formou slovenského miestneho názvu Šášov. Reprodukovanie slovenského 

pomenovania hradu nachádzame prvýkrát roku 1466 vo forme ˝Castrum Saassow˝. Z roku 

1385 máme prvý konkrétny doklad o tom, že ide o kráľovský hrad, no územné spory, ktoré 

malo toto kráľovské hradné panstvo v polovici 14. storočia s mestom Banskou Štiavnicou 

nasvedčujú, že hrad už aj skôr, ba dokonca snáď už aj v 13. storočí patril panovníkovi, ktorý 

sústavou svojich hradov /Revište, Šášov, Zvolen, Slovenská Ľupča a menšie/ vytváral nielen 

ochranu výnosným banským oblastiam, ale aj zásobovaciu základňu pre ne. Snáď už v týchto 

starších dobách vznik a existencie pohronských kráľovských domíníí bola motivovaná tým, že 

boli zásobárňou pracovných síl a služieb najmä formou poddanských furmaniek. 

     Značná časť Šášovského panstva vznikla tým, že severozápadné okrajové časti niekdajšej 

rozsiahlej terry Banansium, kde nebolo rudného bohatstva, boli okupované šášovskými 

kastelánmi a pripojené k územiu Šášovského domínia. Územné spory s mestom Štiavnicou 

trvali však ďalej, dokonca až do konca prvej štvrtiny 16. storočia. Koncom 14. storočia a v 15. 

storočí hrad a k nemu patriace majetky viackrát zmenili majiteľa a konečne ho roku 1490 

kráľovna Beatrice predala jágerskému biskupovi Urbanovi a jeho bratom za 8. 000 zlatých. 

Kráľ Vladislav túto zmluvu nasledujúceho roku potvrdil, poukazuje sa na to, že biskup Urban 

za vlády kráľa Mateja, ako aj za jeho vlády preukazoval korune významné služby. Synovia 

Filipa Dóczyho de Nygylucse a to najmä Ján Blažej, ako aj ich synovia boli ešte toho samého 

roku uvedení do vlastníctva hradného majetku. Roku 1500 urobil sa síce pokus o odkúpenie 

tohto /ako aj ľupčianského/ majetku Dóczyovcov a o ich opätovné spravovanie kráľovskými 

kastelánmi. Tento pokus však stroskotal na odpore Dóczyovcov. V tom istom roku sirodina 

Dózyovcov medzi sebou podelila bývalé kráľovské panstvá Šášov, Revište a Slovenskú 

Ľupču. Jedna vetva vlastnila hradné majetky Slovenská Ľupča a Šášov a druhá Revište. 

     Roku 1676 Šášovské panstvo sa rozdelilo medzi bratov Juraja a Jána Lippaya. Juraj dal 

ešte v roku 1676 svoju časť komore do prenájmu za 28 tisíc zlatých, no už v roku 1678 

komora získala od jeho brata Jána aj druhú polovicu panstva a to formou výmeny za panstvo 

Košecké v Trenčianskej stolici. Šášovské panstvo sa v tom čase ohodnotilo na 60 tisíc 

zlatých. Po pomerne krátkych jednaniach celý šašovský hradný majetok prešiel do vlastníctva 

komory 14.5. 1678. K panstvu patrili obce: Ladomer, Šášovské Podhradie, Ihráč, Kľačany, 

Dolná Trnávka, Močiar, Prochoť, Kolpachy /Banský Studenec/, Piarg /dnes Štiavnické 

Bane/,Peserany /dnes spojené s Vyhňami/ a od roku 1694 aj Dekýš a Vysoká. V neznámej 

dobe vznikla na území panstva Trnavá Hora. Neskôr k panstvu patrila aj Železná Breznica, 

ktorú však od roku 1831 spravovalo Zvolenské komorské panstvo. Obce Kolpachy a Piarg 

boli od roku 1830 spravované Dekýšskym panstvom, ktoré sa vyčlenilo z Panstva 

Šášovského, v rámci ktorého už aj dovtedy tvorilo po hospodárskej stránke do značnej miery 

autonómnu oblasť /španát/. Hospodársky stav Komorského panstva Šášov v rokoch 1686 

a 1721 jasne dokumentuje hospodársky výkaz ktorý bol s komentármi uverejnený v štúdii 
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Jozefa Gindla: Banskokomorské majetky na strednom Slovensku vo svetle zrovnávacích 

štatistík k roku 1721. Historický zborník kraja IV /SV 1968/ str. 87 – 102. 

     Priamým nadriadeným orgánom komorského panstva bol Hlavný komorskogrófsky úrad 

v Banskej Štiavnici a jeho prostredníctvom bolo podriadené Dvorskej komore vo Viedni. 

Politickosprávne panstvo patrilo do Tekovskej župy a skladalo sa z týchto 15 – tych obcí: 

Ladomerská Vieska, Šášovské Podhradie, Jalná, Trnavá Hora, Hronská Dúbrava, Kľačany, 

Ihráč, Močiar, Žakýľ – Teplá /Podhorie/, Sklené Teplice, Repište, Peserany /časť Vyhieň/, 

Dolná Trnávka a Prochoť. 

     Organizácii správy Komorského panstva Šašov nevenujeme zvláštnu pozornosť, pretože 

bola taká istá, ako správa Komorského panstva Revište. V úvodnej časti inventára 

Komorského panstva Revište sme tejto problematike venovali dostatočnú pozornosť. 

Komorské panstvo Šášov zaniklo v roku 1865, kedy ministerstvo financií svojim rozhodnutím 

zo dňa 19.9. 1865 toto panstvo zrušilo a jeho územie začlenilo do Komorského panstva 

Revište. Tento stav trval však iba niekoľko rokov, pretože od roku 1871 bolo toto spojené 

panstvo podriadené Lesnému úradu v Žarnovici, orgánu novovzniknutého Riaditeľstva 

majetkov v Banskej Bystrici /Jószágigazgatóság/. Komorské panstvo Revište posledným 

februárom 1871 zaniklo. 

 

 

Spisová manipulácia a terajšie usporiadanie fondu. 

 

 

     Spisová manipulácia úradu Komorského panstva Šášov bola chronologicko – numerická. 

Z činnosti Komorského panstva Šášov však okrem aktového materiálu vzniklo množstvo 

účelových jednorazových výkazov a súpisov, pomerne početná účtovná agenda a väčší počet 

úradných kníh. K fondu patrí i kópia listiny dokazujúca zmeny majiteľov pozemkového 

vlastníctva panstva. 

     Pri spracovaní inventára sa celý fond rozdelil do niekoľkých oddielov. V prvom oddiele sa 

nachádza aj zmienená listina. Pri jej zaradení sa ako rozhodujúci hodnotil fakt, že kópia je 

overená, preto bola zaradená ako listina na prvé miesto. V ďalšom oddiele inventára sa 

nachádzajú úradné knihy zoradené podľa významu v chronologickom poradí. Pri 

inventarizovaní aktového materiálu sa zachovalo pôvodné uloženie spisov, ku ktorým boli 

nakoniec ročníkov pridelené spisy bez čísla. Za spismi bežnej agendy sa inventarizovali 

skupiny spisov zostavené podľa vecného obsahu. Pri ich poradí rozhodoval obsah a vek. Za 

nimi nasleduje zvláštna skupina spisov súdnoprávnych, spisov Súdnej stolice a Panskej 

stolice, prvej a druhej inštancie. Posledný oddiel inventára tvorí účtovná agenda tvorená 

z hospodárskych účtov Komorského panstva Šášov. Písomnosti sú zaradené do sérií a uložené 

chronologicky. Série sa skladajú z účtovných kníh, účtovných výkazov a účtovných príloh. 

Pri inventarizovaní písomností Súdnej a Panskej stolice sa spisy pre jednoznačnosť obsahu 

a zamerania týchto inštitúcií jednotlivo neregistrovali, ale po dôkladnom prezretí tohto 

materiálu zistili sa tieto obsahové okruhy spisov, ktoré sa menia len v osobe alebo mieste. Sú 

to: Drobné priestupky, násilnosti, krádeže, bitky, výtržnosti, dedičstvá, pozostalosti, dlhy 

a iné. Protokoly alebo iné pomocné ani úradné knihy táto skupina neobsahuje. Inventárnu 

jednotku tvorí ročník spisov. 

     Inventárnu jednotku pri spracovaní kníh tvorí jedna kniha, pri spracovaní spisov bežnej 

agendy a účtovnej agendy jeden ročník a pri spracovaní spisov uložených podľa vecného 

obsahu, jedna skupina spisov s dlhším časovým rozmedzím. 
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Možnosti využitia fondu. 

 

 

    Fon Komorské panstvo Šášov poskytuje vhodný materiál k štúdiu dejín poddanstva 

erárnych panstiev v 19. storočí. Väčšia časť písomností sa v prevažnej miere dotýka interných 

záležitostí panstva: hospodárenie, mýta, regálií opráv atď., ktoré možno vhodne použiť 

k objaveniu poddanských vzťahov a vôbec k dokresleniu života na slovenskom vidieku v tejto 

dobe. 

     Pomerne cenné sú skupiny spisov usporiadané podľa vecného obsahu, ktoré obsahujú 

údaje s urbárskych súpisov pôdy, odškodnení a podobne. Ďalej tiež spisy o prenájomoch 

regálií a hospodárska agenda Komorského panstva Revište. 

 

 

 

     Fond usporiadal a inventár k nemu zostavil v rokoch 1971/1972 archivár Ústredného 

banského archívu v Banskej Štiavnici Dalimír Žiak. 
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Použité skratky. 

 

 

KPR – Komorské panstvo Revište. 

KPŠ – Komorské panstvo Šášov 

HKG – Hlavný komornogrófsky úrad v Banskej Štiavnici 

RBLM – Riaditeľstvo baní lesov a majetkov v Banskej Štiavnici 
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I. Listiny. 

 

 

inv. č.   rok 

 

1.   1660 

    Kópia listiny potvrdená cisárom Leopoldom I., ktorou preberá v mene panovníka 

    J. Konrád Richthausen – hlavný komorný gróf v Banskej Štiavnici od vdovy  

    po Michaelovi Doczy, Marie Wiskeletty, Panstvo Revište a Šášov. 

    Cópia, lat., bez pečate, 23 x 40 cm, 3 fólie 

 

 

II. Úradné knihy. 

 

1. Urbarske knihy. 

 

 

2.   1770 

    Nový urbár Komorského panstva Šášov. 

    /Neües Urbarium Saskö/. 

    Slov., lat., brož. 

 

3.   1807 

    Kniha odpisov urbárnych dokumentov, týkajúcich sa obcí obvodu KPŠ, odpísaných 

    z originálnych aktov z archívu Tekovskej župy v Zlatých Moravciach. 

    Lat., slov., neviaz., neúplná 

 

4.   1838? 

    Súpis urbárskych usadlostí v obci Močiar. 

    /Conscriptio Tenutorum Urbarialium Possesionis Mocsár/. 

    Lat., slov., brož. 

 

5.   1838 

    Súpis urbárskych usadlostí v obci Peserín. 

    /Conscriptio Tenutorum Urbarialium Communitatis Peszerén/. 

    Lat., slov., brož. 

 

6.   1838? 

    Súpis urbárskych usadlostí v obci Teplá. 

    /Conscriptio Tenutorum Urbarialium Possessionis Teplá/. 

    Lat., slov., brož. 

 

7.   1838? 

    Súpis urbárskych usadlostí v obcí Žakýľ. 

     Conscriptio Tenutorum Urbarialium Possessionis Zsakél/. 

    Lat., slov., brož. 
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2. Pozemkové knihy. 

 

 

8.   1852 

    Pozemková kniha obce Peserín. 

    Nem., slov., neviaz. 

 

9.   1852 

    Pozemková kniha obce Močiar. 

    Nem., slov., neviaz. 

 

10.   1852 

    Pozemková kniha Ladomerská Vieska /Ladomer/. 

    Maď., brož. 

 

11.   1852 

    Pozemková kniha obce Šášovské Podhradie a výkaz. 

    /Telek könyve + kimutatása/. 

    Maď., brož. 

 

12.   1859 

    Pozemková kniha chotára obce Ladomerská Vieska /Ladomer/ obsahujúca údaje 

    o bývalých urbárskych usadlostiach, klčoviskách, delení parciel, zatriedení 

    pozemkov a i. 

    /Grundbuch des Ladomérer Terraeins/. 

    Nem., slov., brož. 

 

13.   1859 

    Pozemková kniha obce Ladomerská Vieska /Ladomer/. 

    /Parcellen Protocoll des Ladomérer Terraeins/. 

    Nem., slov., brož. 

 

14.   1860 

    Pozemková kniha obce Šášovské Podhradie. 

    /Podhrader Parcellen Protocoll/. 

    Nem., slov., brož. 

 

15.   1873 

    Odpis hlavnej pozemkovej knihy KPŠ. 

    Nem., maď., slov., brož. 

 

16.   1859 

    Odpis pozemkovej knihy obce Kľačany + register majiteľov. 

    /Abschrift Parzellen Protocoll der Gemeinde Klacsan + Alfabetisches Verzeichniss/. 

    Nem., slov., ppl. v. 

  

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



17.   1859 

    Odpis pozemkovej knihy obce Ladomerská Vieska /LAdomer/ + register majiteľov. 

    /Duplikat Parzellen Protocol der Gemeinde LAdomer + Duplikat Alfabetisches 

    /Verzeichniss/. 

    Nem., neviaz. 

 

18.   1859 

    Odpis pozemkovej knihy osady Peserín /teraz časť Vyhieň/ + register majiteľov. 

    /Copie PArzellen Protocoll der Gemeinde Peszerény + Copie Alfabetisches  

    Verzeichniss/. 

    Nem., slov., naviaz. 

 

19.   1859 

    Odpis pozemkovej knihy obce Prochoť + register majiteľov. 

    /Copie Parzellen Protocoll der Gemeinde Prochot + Copie Alfabetisches  

    Verzeichniss/. 

    Nem., slov., neviaz. 

 

20.   1859 

    Odpis pozemkovej knihy obce Sklené Teplice + register majiteľov. 

    /Duplikat Parzellen – Protocol der Gemeinde Glashütte + Duplikat Alfabetisches 

    Verzeichniss/. 

    Nem., slov., neviaz. 

 

21.   1859 

    Odpis pozemkovej knihy obce Šášovské Podhradie + register majiteľov. 

    /Duplicat Parzellen – Protocoll der Gemeinde Podhrad + Duplicat Alfabetisches 

    Verzeichniss/. 

    Nem., slov., neviaz. 

 

22.   1859 

    Register majiteľov pozemkov obce Ihráč. 

    /Alfabetisches Verzeichniss der Gemeinde Ihrács/. 

    Nem., Neviaz. 

 

 

3. Knihy nemovitostí daňových obcí KPŠ. 

 

 

23.   1854 

    Kniha nemovitostí daňovej obce Prochoť. 

    /Fassions – oder Lagerbuch der Steuer – Gemeinde Prochott/. 

    Nem., slov., neviaz. 

 

24.   1854 

    Kniha nemovitostí daňovej obce Teplá /Žakýľ/. 

    Nem., slov., neviaz. 
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25.   1855 

    Kniha nemovitostí daňovej obce Podhorie /Teplá/. 

    /Fassions- oder Lagerbuch der Steuer – Gemeinde Tepla/. 

    Nem., slov., brož. 

 

26.   S.a. 

    Kniha nemovitostí daňovej obce Repište. 

    /Wýjewo – čili poloho – kniha berné obce Repiszkej/. 

    Slov., nem., brož. 

 

 

4. Knihy nariadení. 

 

 

27.   1787 – 1793 

    Kopiar štátnych nariadení. 

    /LAndes Verordnungs Buch die k. k. Herrschafft Sachsenstein betreffend/. 

    Nem., lat., slov., lepenk. v. 

 

 

5. Knihy konceptov. 

 

 

28.   1788 – 1789 

    Kniha konceptov. 

    Nem., brož. 

 

29.   1795 – 1796 

    Kniha konceptov. 

    /Concept Buch/. 

    Nem., brož. 

 

30.   1797 – 1798 

    Kniha konceptov. 

    /Concept Buch/. 

    Nem., brož. 

 

31.   1798 – 1799 

    Kniha konceptov. 

    /Concept Buch/. 

    Nem., brož. 

 

32.   1799 – 1803 

    Kniha konceptov. 

    /Concept Buch/. 

    Nem., brož. 

 

33.   1803 – 1806 

    Kniha konceptov. 

    Nem., brož. 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



34.   1809 – 1813 

    Kniha konceptov. 

    Nem., brož. 

 

35.   1816 – 1823 

    Kniha konceptov. 

    /Protocoll der Berichta/. 

    Nem., brož. 

 

36.   1823 – 1830 

    Kniha konceptov. 

    Nem., brož. 

 

37.   1830 

    Kniha konceptov. 

    Nem., brož. 

 

38.   1831 

    Kniha konceptov. 

    /Concepts Buch/. 

    Nem., brož. 

 

39.   1832 

    Kniha konceptov. 

    Nem., brož. 

 

40.   1833 

    Kniha konceptov. 

    Nem., brož. 

 

41.   1834 

    Kniha konceptov. 

    /Berichte und Corespondenzen/. 

    Nem., brož. 

 

42.   1843 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem.,neviaz. 

 

43.   1844 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., brož. 

 

44.   1845 

    Kniha konceptov. 

    Nem., brož. 
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45.   1846 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten und Corespondenz Buch/. 

    Nem., maď., brož. 

 

46.   1847 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten und Corespondenz Buch/. 

    Nem., maď., brož. 

 

47.   1848 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten und Correspondenz Buch/. 

    Nem., maď., brož. 

 

48.   1849 

    Kniha konceptov. 

    /Jelentések Könyve/ 

    Nem., maď., brož. 

 

49.   1850 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., brož. 

 

50.   1851 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem. brož. 

 

51.   1852 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., lat., brož. 

 

52.   1853 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., brož. 

 

53.   1854 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., brož. 

 

54.   1855 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., slov., brož. 
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55.   1856 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., slov., brož. 

 

56.   1857 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., slov., brož. 

 

57.   1858 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., brož. 

 

58.   1859 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., brož. 

 

59.   1860 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., brož., 

 

60.   1861 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., brož. 

 

61.   1862 

    Kniha konceptov. 

    /Berichten Buch/. 

    Nem., brož. 

 

62.   1936 – 1846 

    Kniha evidencie a predaja nemovitostí klčovateľov z obcí KPŠ v Hontianskej župe. 

    /Protocollum Beneficiorum Mufructuationis, Sessionis et constitutivorum colonicalium 

    in sensu Art: IVi - §i – 7i 183 2/6 libere emptorum a venditorum nec non Exstirpaturarum 

    in sensu Art: VIi -§i – 1i 183 2/6 cum Consensn Dominii Terrestralis efformatarum et 

    venditorum Iti M. C. Dominii Saskeö Possessiones Ina Comitatui N. Hont. ingremiatas 

    concernens/. 

    Lat., slov., pkož., väzba 
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III. Spisový materiál. 

 

A. Registratúrne pomôcky všeobecnej agendy. 

 

1. Podacie protokoly. 

 

 

63.   1807 – 1844 

    Podací protokol. 

 

64.   1845 – 1866 

    Podací protokol. 

 

 

B. Spisy. 

 

 

inv. č.   rok   čísla sp.    krabica 

 

65.   1758   nečísl.     1 

    HKG rozhoduje, čo sa má nechať v dove a dedičom po zomrelom správcovi 

    Komorského panstva Šášov Karolovi Gussmannovi. 

 

66.   1756   nečísl.     1 

    Odpis spisu trnavského generálneho vikára pre HKG o plánovanom zriadení 

    samostatnej farnosti pre obce Jalná, Trnavá Hora a Ladno. 

 

67.   1771   nečísl.     1 

    Vybavenie nejasnosti v materiálovom účtovaní. 

 

68.   1775   nečísl.     1 

    Vybavenie nejasnosti v materiálovom účtovaní. 

 

69.   1778   nečísl.     1 

    Vysvetlenie nejasnosti v pozemkovom obvode. 

 

70.   1780   nečísl.     1 

    Žiadosť poddaných z Banského Studenca /Kolpachy/ o preddavok 100f, 

    aby si mohli zaplatiť parcie a vyhli sa exekúcii,rozhodnutie HKG v tej veci 

    /10.4. 1780/. Juraj Cibula a Juraj Kassiar z Banského Studenca sa zaväzujú 

    platiť nájomné od krčmy v Banskom Studenci /24.4./ a i. 

 

71.   1781   nečísl.     1 

    Zmluva o prenájme krčmy v Banskom Studenci /Kolpachy/.  

 

72.   1783   nečísl.     1 

    Výkaz prenájomného za regálie KPŠ. 
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73.   1785   1 – 78 + nečísl.   1 

    HKG nariaďuje hlásiť onemocnenia /1/. HKG nariaďuje hlásiť vojenských 

    zbehov. Akýsi Sális nahovára ľud, aby sa vo veľkom množstve vysťahovali.  

    Jozef Kegly búri ľud proti zemepánom /1 1/2/. HKG určuje licitáciu  

    prenájmu lúk KPŠ v Močiari a Teplej /8/. HKG oznamuje vrchnostenské  

    nariadenie o pátraní po ruskom dôstojníkovi /13/. HKG žiada neodkladnú  

    správu o nemoci poddaných v Dúbrave /17/. Nariadenie o napísaní colných 

    predpisov po nemecky, slovensky a maďarsky /62/. Rozhodnutie o náhrade 

    za pozemok, vziaty od poddaných zo Sklených Teplíc pre amalgamačné 

    budovy /64/. Zákaz prekročenia stavebného rozpočtu a i. /68/. Richtárske  

    ocenenie movitosti a nemovitosti v Prochoti /neč./. 

 

74.   1786   nečísl.     1 

    Obežník o zamedzení zbehnutia od vojska. 

 

75.   1787   nečísl.     1 

    Zmluva o prenájme regálnych práv. 

 

76.   1788   3 – 13 + nečísl.   1 

    HKG posiela na zasadnutie Panskej stolice KPŠ miesto komorského  

    prokurátora Osmitza banskosúdneho vicenotára Irikka /5/. HKG oznamuje,  

    že Tekovská župa zrušila zákaz predaja obilia /6/. HKG nariaďuje, aby sa  

    dôkladne preskúmalo, či poddaný pri furmanke urobil opatrenia, aby nedošlo 

    k úrazu záprahu a len tak navrhovať odškodné za dobytok, ktorý utrpel úraz 

    pri vození /13/ a i. 

 

77.   1789   2 – 167 + nečísl.   1 

    HKG oznamuje KPŠ, že nemôže zo svojich malých zásob poskytnúť zrno 

    na siatie pre obce obvodu KPŠ /45/. HKG schvaľuje inventár pivovaru  

    v Šášovskom Podhradí: inventár poslalo KPŠ /50/. HKG určuje poplatok  

    poddaným za dovoz piva zo Žarnovice do Teplej, Ladomerskej Viesky  

    /Ladomer/, Jalnej a Močiara /51/. HKG žiada KPŠ, aby venovala pozornosť 

    výnosnému chovu oviec /57/. HKG dovoľuje KPŠ predať poddaným  

    zvyšné seno po 24 grajciara za cent /74/. HKG oznamuje, že na odstránenie  

    chotárneho hraničného sporu medzi banskokomorskou obcou Počúvadlo  

    a kapitulskou obcou Jabloňovce /Dolný Almáš/ bol ustanovený komorský 

    prokurátor Ozmitz a dekýšsky hospodársky správca Degze /90/. Nariadenie  

    HKG o potrestaní hajdúchov alebo poslov, ktorí by nesplnili svoju úradnú  

    povinnosť /111/. HKG nariaďuje KPŠ, aby oznámilo poddaným, že iba tých 

    zamestnajú pri vození rudy, ktorí budú odvážať aj snopy /114/. HKG  

    zaujíma stanovisko ku snahe o zvýšený chov ošípaných, ktoré sa mali  

    nakúpiť v Banáte /145/. HKG oznamuje, že prideľuje banskobystrického  

    pisára Leopolda Werharda na meračské práce za dennú mzdu 36 grajciarov  

    /155/ a i. 

 

78.   1790   23 – 258    1 

    Úpravy HKG o prenajímaní poľovačky /147/. HKG súhlasí s výplatou  

    odškodného za vola, zhynutého pri práci pre erár /149/. HKG žiada od KPŠ,  

    či poddaní v Teplej a Žakýli prispejú na lepší plat učiteľa, ak nie, tak nech 

    si nájdu takého, ktorý bude účinkovať za doterajší plat, pretože za terajších 
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    vojnových časov nemôžu klásť požiadavky na peňažnú výpomoc /154/.  

    Nariadenie HKG na odvoz banskokomorskopanstvového sena /245/ a i. 

 

79.   1791   45 – 171    1 

    HKG oznamuje, že za trvanie drahoty môžu si tí, čo sa zúčastňujú na  

    zasadaní Panskej stolice, rátať denne o 30 grajciarov viac, t. j. 1 f  

    30 grajciarov denne /45/. HKG žiada, aby sa vzhľadom na ťažkú  

    hospodársku situáciu nestavať v Prochoti nový kostol, ale opraviť starý /80/. 

    HKG nariaďuje vyplatiť plat bývalému kaplánovi v Banskom Studenci za 

    celý čas jeho pôsobenia /125/. HKG oznamuje KPŠ, čo rozhodla nadriadená 

    vrchnosť o platení deputátu deputátnikom /126/. HKG nariaďuje, koľko  

    majú poddaní platiť od ošípaných, ktoré sa chodia do hôr pásť /151/ a i. 

 

80.   1793   4 – 164 + nečísl.   1 

    Rozhodnutie HKG o výmene mlynárov z Dolnej Trnávky a Ladomerskej  

    Viesky /9/. HKG oznamuje nariadenie Dvorskej komory o stavebných  

    rozpočtoch /16/. HKG nariaďuje KPŠ poslať všetky dobré pivové sudy  

    do Žarnovice /21/. HKG žiada získať furmanov na odvoz striebra do Viedne 

    /32/. HKG odmieta žiadosť poddaných zaobstarať si pálenku mimo obvodu  

    KPŠ a nedovoľuje páliť pálenku podľa ľubovôle poddaných /47/. HKG  

    posiela KPŠ odpis cisárskeho rozhodnutia o verbovaní regrútov medzi  

    poddanými /77/. HKG oboznamuje KPŠ s rozhodnutím Dvorskej komory, 

    ktorá čo najprísnejšie zakazuje podriadeným úradníkom svojvoľné trestanie 

    pracujúcich /126/. HKG nariaďuje, aby sa pre kúpeľných hostí v Sklených 

    Tepliciach nakúpilo dobré víno a žiada aby s kasnárom nakupoval víno  

    vínoznalec hostinský Sonnleitner /164/ a i. 

 

81.   1794   55 – 115 + nečísl.   2 

    HKG nariaďuje, aby prochotskí poddaní pravidelne odvážali drevené uhlie 

    /55/. HKG schvaľuje opravu organa v Teplej i nové kachle v kaplnke /95/. 

    HKG dovoľuje dávať preddavky na chlieb, ale žiada podať o tom správu  

    /115/ a i. 

 

82.   1795   1 – 159    2 

    HKG oznamuje opatrenia na zamedzenie lesných požiarov /1/. HKG  

    súhlasí s predajom sena a slamy podaným KPŠ /6/. HKG oznamuje  

    nariadenie Dvorskej komory, podľa ktorého môže byť hajdúch hneď  

    prepustený, ak ho nájdu v službe opitého /119/. HKG súri podanie správy 

    o tom, koľko ošípaných sa chodí do hôr kŕmiť žaluďami /132/. HKG žiada 

    KPŠ, aby sa úradníci KPŠ s lesným inšpektorom Heimom vyjadrili  

    o žiadosti podhorského /Teplá/ panského krčmára J. Gáfryho, žiadajúceho 

    zriadiť si kováčsku dielňu v Podhorí /Teplá/ 152/ a i. 

 

83.   1796   nečísl.     2 

    HKG oznamuje nariadenie Dvorskej komory, podľa ktorého sa má hlásiť 

    každý mesiac spotreba sena a zásoba vína /25.2./. Úprava Dvorskej komory 

    o vedení kasy erárnych panstiev /6.4./. HKG schvaľuje za debnára KPŠ  

    bývalého hlavného debnára žarnovického komorského pivovaru /30.3./.  

    HKG súhlasí s dodávkou 60 meríc jačmeňa na siatie pre Šášovské Podhradie 

    a Trnavú Horu /16.4./. HKG nariaďuje, aby úradníci KPŠ hlásili, ak sa  
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    vyskytne niekde pri erárnych závodoch kamenné uhlie alebo rašelina /11.5./. 

    Nariadenie HKG o zákaze stavať domy z dreva /22.6./. Príkaz HKG, aby  

    úradníci nezanedbali opravu budov /29.10./. 

 

84.   1799   nečísl.     2 

    Nariadenie HKG, že KPŠ musí dbať na to, aby nebolo v obciach obvodu  

    KPŠ viac ako 18 pálenečných kotlov /podľa urbáru /1.2./. Poddaný A. Sikora 

    /zo Sklených Teplíc/ má si prebrať odškodné za zraneného koňa u lesného 

    inšpektora, kôň sa zranil pri vození komorského palivového dreva /4.4./.  

    HKG oznamuje, že Dvorská komora nariaďuje prepustiť takých úradníkov,  

    ktorí by prijali dary /24.4./. Rozhodnutie Dvorskej komory o platení za dva  

    omšové rúcha pre Podhorie /Teplá/ z cirkevnej kasy v Podhorí /27.6./. HKG  

    žiada správu ako sa vydarili duby a buky a či možno rátať s kŕmením dobytka 

    žaluďmi /15.10./ a i. 

 

85.   1800   2 – 122 + nečísl.   2 

    HKG žiada predkladať polročne aj hlásenie o stave kostolných peňazí, 

    úradník, úradník KPŠ má spolu s obvodným dekanom polročne kontrolovať 

    cirkevné pokladnice /2/. HKG oznamuje zrušenie vojnovej dane a zavedenie 

    progresívnej dane podľa výšky príjmu /8/. HKG nariaďuje správcovi KPŠ, 

    aby sa zúčastnil na Generálnej kongregácii Tekovskej župy 11.3. 1800  

    v Zlatých Moravciach /9/. HKG schvaľuje výdavky, spojené so zasadaním  

    Panskej stolice KPŠ 14. a 15. 7. 1800 /52/. KPŠ má zaistiť 27 chlapov na  

    všeobecnú krajinskú insurekciu, /pripojený je zoznam rozpisu na jednotlivé 

    obce KPŠ/ /88/ a i. Dlhy KPŠ v obvode novackov /neč./. 

 

86.   1802   15 – 60    2 

    Prechodné zvýšenie ceny mäsa /23/. Nové drobné peniaze v obehu /36/. Plat 

    a povinnosti kúpeľného lekára v komorských panských kúpeľoch v Sklených 

    Tepliciach a poplatky za prenajaté izby /37/ a i. 

 

87.   1803   78 – 83    2 

    Poplatok od ošípaných, ktoré sa chodia kŕmiť bukovými žaluďmi do  

    komorských banských lesov /78/. Oznámenie o licitačnom prenájme  

    cirkevných pozemkov v Podhorí /Teplá/, Sklených Tepliciach a Prochoti  

    /79/. KPŠ si môže zaobstarať 2500 vedier vína a má to byť dobré a lacné  

    víno /82/ a i. 

 

88.   1805   3 – 114 + nečísl.   2 

    Výkaz diét za I. štvrťrok 1804/1805 /15/. Služobné cesty hajdúchov  

    v IV. štvrťroku 1805 /59/. HKG nariaďuje KPŠ vyšetriť, ktoré poddanské  

    polia dané do prenájmu v chotároch obcí Repište a Sklené Teplice a čo sa  

    tam pestovalo, nakoľko je to vraj proti Urbáru a na ujmu  panských desiatkov, 

    treba to predložiť Panskej stolici KPŠ /86/. HKG žiada podľa nariadenia  

    Dvorskej komory mesačné hlásenia o zásobách nového i starého vína /96/. 

    HKG nariaďuje predložiť správu o zásobách obilia, aby sa mohla získať pre 

    vojsko výpomoc aj v naturáliách /97/. HKG nariaďuje, aby sa KPŠ postaralo, 

    aby ihráčsky poddaní čím skôr vozili drevo do Mincovne v Kremnici /98/. 

    HKG žiada hlásenie o chovaní sa farárov a kaplánov /101/ a i. 
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89.   1806   1 – 129 + nečísl.   3 

    HKG nariaďuje KPŠ zaistiť potrebný počet furmanov, na odvoz materiálu zo 

    stúp a do hút, aby sa zaistila nutná výroba striebra /1/. HKG oznamuje  

    radostnú zvesť, že 27.12. 1805 bol uzavrený mier /2/. HKG oznamuje  

    nariadenie Dvorskej komory, že na všetkých úsekoch hospodárstva má sa 

    veľmi šetriť /4/. Vdova po nebohom správcovi KPŠ Magdaléne Valterovej 

    sa dáva penzia 168 f 19grajciarov /6/. HKG oznamuje, aké je poštovné do  

    okolitých krajín /60/. Desaťpercentná odmena kasnárovi KPŠ za starosť  

    o výčapy vína v Žakýli a Močiari /80/. HKG súhlasí s prijatím T. Magyára  

    za kúpeľného strážnika v Sklených Tepliciach /109/. Komorský pansky  

    chirurg Furtner v Sklených Tepliciach dostáva zadosťučinenie od  

    Palatínskeho husárskeho regimentu za neprístojné chovanie sa dôstojníkov 

    spomenutého regimentu v Sklených Tepliciach /107/. Výkaz poplatkov  

    obcí KPŠ, za pasenie ošípaných na dubových žaluďoch v horách KPŠ  

    a výkaz počtu ošípaných v niektorých obciach KPŠ /125/ a i. 

 

90.   1807   1 – 123 + nečísl.   3 

    Výkaz služobných ciest a diét komorského fiškála A. Szakmáryho, správcu 

    KPŠ Jozefa Scherera, kasnára KPŠ M. Sartorisza a panského debnára  

    J. Juraja Schenerckera v IV. štvrťroku 1806 /1/. Za čas stavebných prác  

    kostola v Sklených Tepliciach má sa na bohoslužby adaptovať amalgamačný 

    mlyn /28/. Po zničení mostu cez Hron pri Žiari nad Hronom /Hronský Sv.  

    Kríž/ postavilo Biskupské panstvo Sv. Kríža prievoz, na jeho postavenie má  

    KPŠ /so súhlasom Dvorskej komory/ platiť polovicu výdavkov /31/. HKG 

    oznamuje KPŠ vymenovanie Jozefa Vadányiho za kaplána do Podhoria  

    /Teplá/ a nariaďuje, aby mu odo dňa investitúry bola vyplácaná kongrua /63/. 

    HKG oznamuje, že sa pohorelcom v Banskom Studenci /Kolpachy/ 

    odpúšťajú panské dávky na 3 roky /74/. Schválené poplatky od ošípaných, 

    ktoré sa kŕmia v lesoch obvodu KPŠ /99/ a i. 

 

91.   1808   1 – 99     4 

    HKG oznamuje zvýšenie kongury farárom v Močiari a Prochoti z 230 na 

    300 f ročne /5/. HKG priznáva odškodnenie poddanému M. Forgáčovi,  

    ktorému sa zranil kôň pri odvoze banskokomorského panského vína /6/. 

    Poplatok poddaných KPŠ od klčovísk /9/. Platby od pasenia ošípaných  

    v horách obvodu KPŠ /82/. HKG žiada KPŠ o príspevok na ústav  

    choromyseľných /88/ a i. 

 

92.   1809   2 – 114 + nečísl.   4 

    HKG žiada zaviesť do účtovania rubriku o príjme za mlynské kamene,  

    ktorých ložisko bolo objavené v chotári obce Repište /8/. HKG schvaľuje  

    odškodné pre poddaných z obvodu KPŠ, ktorým sa zranili kone pri odvoze  

    erárneho materiálu /drevo a ruda/ /12/. HKG žiada občasné hlásenie o zásobe 

    vína /27/. HKG žiada spoluprácu úradníkov KPŠ pri postavení predpísaného 

    počtu insurgentov v Tekovskej stolici od KPŠ /28/. Súhlas HKG so  

    zaúčtovaním korunovačného príspevku 24 f za Železnú Breznicu /30/.  

    Korunovačný príspevok KPŠ /33/. HKG posiela KPŠ výkaz o príjmoch  

    duchovných v patronátnych farnostiach KPŠ s príkazom, aby sa previedla 

    zmena podľa štátnych predpisov /49/. HKG žiada zaistiť pre ťažné kone 

    Oberbieberštôlne 400 centov sena /93/ a i. 
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93.   1810   121 – 137 + nečísl.   4 

    Insurekčný príspevok za Železnú Breznicu /124/. Insurekčný príspevok KPŠ 

    v Tekovskej župe /137/ a i. 

 

94.   1811   4 – 176 + nečísl.   4 

    HKG schvaľuje výdavok na opravu hasičskej striekačky v Sklených  

    Tepliciach /6/. HKG schvaľuje výpomoc Patronátu kostolu v Banskom  

    Studenci /Kolpachy/ /26/. Týždenná provízia 22 ½ grajciara pre vdovu po 

    učiteľovi M. Danyovi a pre jej maloletého syna 6 grajciarov /31/. HKG  

    súhlasí s prenajatím medzipriestoru pri stromoch v Sklených Tepliciach  

    hostinskému /pre kúpeľných hostí/ /51/ a i. 

 

95.   1812   1 – 209 + nečísl.   4 

    HKG oznamuje, že bolo rozhodnuté zaobstarať pre Sklené Teplice vežové 

    hodiny vzhľadom na kúpeľných hostí /4/. HKG oznamuje, že dvorským  

    dekrétom č. 12829/1811 bola pod trestom prepustenia zakázané úradníkom  

    a robotníkom železiarní obchodovať so železom /19/. Nariadenie  

    o zaznamenávaní poddanských robôt osobitne v každej dedine /22/. Na  

    odporúčanie správcu Hospodárstva Dekýš F. von Schultza súhlasí HKG,  

    aby sa v Štiavnických Baniach /Siglisberg/ usadili dvaja krajčíri, pretože  

    jeden tamojší krajčír nestačí obslúžiť tamojších baníkov /27/. Vzhľadom  

    na nedostatok drevorubačov nariaďuje HKG, aby boli na to hrozbami  

    prinútení poddaní, niektorí poddaní chcejúc sa vyhnúť poddanským  

    ťarchám nastupujú do práce do rôznych podnikov /44/. HKG súhlasí, aby  

    ihráčsky poddaní boli určení furmančiť pre Kremnicu /63/. Odpis dekrétu 

    o oslobodení baníkov, hutníkov, drevorubačov, uhliarov, lesných  

    robotníkov a furmanov od vojenskej služby /82/. HKG schvaľuje opravu  

    maštale chirurga v Sklených Tepliciach /116/. Výkaz poddanských  

    usadlostí a dobytka v obciach KPŠ /161/. Prenájom cirkevných desiatkov 

    správcovi KPŠ /2.5/ a i. 

 

96.   1813   1 – 160 + nečísl.   5 

    HKG schvaľuje predaj slamy poddaným a určuje aj predajné ceny /13/.  

    KPŠ má predať mesačne 14 meríc zrna 14 drevorubačom, ktorí prišli zo  

    Smolníka pracovať do ihráčskych lesov /27/. Úpravy o trestoch za  

    odcudzené drevo /46/. HKG nariaďuje vyšetriť oheň v lese revíru Sklené  

    Teplice a potrestať vinníkov /57/. HKG prikazuje vyplácať vedľajšie pôžitky 

    novému močiarskemu farárovi od dňa jeho uvedenia do úradu /71/. HKG  

    odmieta dať hajdúchom prídavok ku platu /93/. HKG pripomína úradníkom  

    KPŠ, aby sa starali o dodržiavanie urbárskych predpisov zo strany  

    poddaných, čo sa týka chovu oviec /106/. KPŠ a KPR má vystrojiť jedného  

    insurgenta /118/.Poplatok od žaluďov, ktorými sa kŕmia ošípané v lesoch 

    obvodu KPŠ /153/ a i. 

 

97.   1814   17 – 150 + nečísl.   5 

    Výkaz remeselníkov v Štiavnických Baniach /Siglisberg/, ktorí platia ročný 

    poplatok 4 f 30 grajciarov, pretože nemajú vlastné domy /30/. Vyúčtovanie 

    opráv na kostole v Prochoti a Sklených Tepliciach a prerábania pivovaru  

    v Teplej na hostinec /45/. Rozhodnutie Dvorskej komory o zvýšení malého 

    platu učiteľov v Sklených Tepliciach, Podhorí /Teplá/, Jalnej, Močiari  
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    a Prochoti /138/. Poplatky kúpeľných hostí za izby v kúpeľoch v Sklených 

    Tepliciach. Výkazy odmien hajdúchom, poslaným s rôznymi spismi  

    a správami a i. 

 

98.   1816        5 

    Výkazy občanov z obcí obvodu KPŠ, ktorí boli navrhnutí na potrestanie pre 

    lesné priestupky a i. 

 

99.   1818   63 – 145 + nečísl.   5 

    HKG oznamuje, že administrátor J. Termézy z Banského Studenca  

    /Kolpách/ hlásil smrť učiteľa a žiada, aby sa KPŠ dohodlo s menovaným 

    administrátorom a čímskôr podalo návrh HKG na vymenovanie nového 

    učiteľa /73/. Vzhľadom na zníženú cenu ovsa Dvorská komora rozhodla  

    o znížení cestovného koňmi. 

 

100.   1819   52 – 179 + nečísl.   6 

    HKG oznamuje, že podľa štátneho predpisu z roku 1790 nemá nárok na  

    penziu vdova, čo ostala po úradníkovi, za ktorého sa vydala, keď už bol  

    viac ako šesťdesiatročný, nežila s ním celé 4 roky a nevychovali spolu deti  

    /65/. HKG oznamuje, že Uhorská dvorská komora nariadila, že sa môžu  

    telesne trestať tí, ktorí sa dopustili lesných priestupkov, trestať možno  

    miernejšie alebo prísnejšie podľa okolnosti /67/. KPŠ má platiť Vinárstvu 

    v Štiavnických Baniach /Siglisberg/ za odkúpené 4 veľké vínne sudy 641 f 

    20 grajciarov /79/. HKG nariaďuje na zákrok banskobystrického biskupa,  

    aby sa v kúpeľoch v Sklených Tepliciach dodržiaval zákaz nočného kúpania 

    /107/. HKG nariaďuje, aby sa menšie sporné veci, ktoré sa môžu riešiť pri 

    úradných dňoch /Amtstäge, Sedes officiosae/, nepredkladali na riešenie  

    Panskej stolici /Sedes Dominalis/ /175/ a i. Prehliadky zostavovania rozpočtu 

    na rok 1919 /neč./. 

 

101.   1820   1 – 173 + nečísl.   6 

    Výkazy o množstve koľajového železa, ktoré si kúpili poddaní z Jalnej,  

    Trnávky a Kľačian roku 1820 /9 1/2/. HKG oznamuje, že bolo rozhodnuté  

    usporiadať v Ladomeri Panskú stolicu /Herrnstubl/ v marci a apríli 1820,  

    na ktorej sa majú prerokovať lesné priestupky a vážnejšie žaloby poddaných  

    /19/. HKG nariaďuje úradníkom KPŠ, aby sa postarali o odstránenie  

    neporiadkov, ktoré sa vyskytujú u furmanov, voziacich materiál do  

    Striebornej huty v Kremnici /23/. Rozhodnutie HKG o drahotnom prídavku 

    /75% / ku platu furmanov v II. štvrťroku 1820 /26/. HKG určuje na  

    Hronský proces správcu KPŠ a nariaďuje mu, aby dbal na to, aby sa ani  

    panské ani patronátne bremená nezvyšovali /29/. HKG oznamuje, že 

    Uhorská dvorská komora nariadila, že za lesné priestupky sa môže vymerať 

    trest zbierania šišiek tam, kde sú jedľové a borovicové lesy /56/. HKG  

    oznamuje cisárske nariadenie, podľa ktorého sa žiada všemožné šetrenie 

    vo všetkých štátnych úradoch a inštitúciách na ozdravenie štátneho  

    hospodárstva /173/ a i. 

 

102.   1822   2 – 104 + nečísl.   7 

    HKG oznamuje, že úradníci akéhokoľvek provizorátu nesmú nakupovať  

    obilie a nápoje pre štátne banské podniky bez schválenia nadriadeného 
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    úradu /23/. HKG posiela zoznam odsúdených za príslušnosť k tajnej  

    spoločnosti Carbonarií /24/. HKG oznamuje, že 21.4. 1822 bude 

    zasadanie Panskej stolice /Herrnstubl/ v Ladomerskej Vieske /Ladomer/ 

    /25/. HKG nariaďuje KPŠ predložiť overený odpis kanonickej vizitácie 

    z Ladomerskej Viesky /Vieska/ /52/. HKG zakazuje Štefanovi Matisovi, 

    Jurajovi Kučerovi a Matejovi Kučerovi stavať domy na novom mieste  

    /aby sa šetril rozsah lesov/, ale odporúča sa im nájsť si nejaké opustené 

    miesto a i /54/. HKG rozhoduje o rozdelení zásob sena a slamy a určuje 

    ceny sena a slamy /78/. HKG požaduje od KPŠ výkaz o veľkosti  

    pozemkov KPŠ /96/ a i. 

 

103.   1823   1 – 90 + nečísl.   7 

    HKG nariaďzje KPŠ, aby sa zástupca KPŠ zúčastnil na licitácii prenájmu  

    mýta mostu cez Hron, ktoré mýto spoločne prenajíma biskupské Panstvo  

    Sv. Kríža s KPŠ a aby KPŠ predložilo zápisnicu o licitácii /4/. HKG  

    nariaďuje KPŠ, aby podľa návrhu Lesného úradu v Kremnici predalo  

    tamojším odvozcom dreveného uhlia 250 centov sena po 2 f 15 grajciarov 

    /viedenskej hodnoty/ /24/. HKG súhlasí s predajom 200 centov sena pre  

    poddaných biskupského Panstva Sv. Kríža /28/. HKG súhlasí s dodávkou  

    stavebného dreva na tri želiarske domky v Jalnej pod podmienkou  

    zaplatenia predpísanej taxy /34 3/4/. HKG posiela KPŠ výťah spisu  

    banskobystrického biskupa v záležitosti kanonických vizitácií patronátnych 

    farností banskobystrických panstiev a žiada výkazy o cirkevnom kapitále 

    a príjmoch fár /67/. HKG dovoľuje mestskému mäsiarovi Saillerovi  

    vyrábať v Štiavnických Baniach /Siglisberg/ sviečky a mydlo a predávať ich 

    funt po 4 grajciare – lacnejšie ako je banskoštiavnická cena, ale zaplatí  

    ročný poplatok 4 f 30 grajciarov /71/ a i. 

 

104.   1825   1 – 145 + nečísl.   7 

    Keď ochorie duchovný niektorej obce KPŠ, má sa sám postarať  

    o zastupovanie /8/. HKG nariaďuje úradníkom KPŠ, aby sa v spolupráci so 

    špánom postarali o výpomoc robotami pri stavbe tehliarskej pece v Banskom  

    Studenci /Kisihýbel/ /21/. HKG súhlasí, aby J. Szekan pôsobil v Štiavnických 

    Baniach /Siglisberg/ ako krajčír, ročne má platiť KPŠ 4 h 30 grajciarov /23/. 

    HKG oznamuje, že schválil žiadosť biskupského Panstva Sv. Kríža o kameň 

    na vápno zo sklenoteplického a repištského chotára, má sa dodať na vypálenie 

    12 pecí vápna /25/. HKG píše KPŠ, že učiteľ v Sklených Tepliciach má  

    naťahovať aj vežové hodiny ako je to aj v iných obciach, za naťahovanie  

    hodín dostával učiteľ z pokladnice KPŠ 12 f. ročne /31/. Potvrdenka  

    o pôžičke 30 f, ktoré si obec Podhoria /Teplá/ požičala z Pokladnice KPŠ 

    a i. 

 

105.   1826   1 – 211 + nečísl.   8 

    HKG oznamuje, že sa pod predsedníctvom hlavného správcu  

    /Oberwirtschafts und Waldungsinspector/ zíde zasadanie na posúdenie  

    lesných priestupkov a Panská stolica /Herrnstuhl/ za KPR a KPŠ, termín  

    oznámi hlavný správca /1/. HKG oznamuje, že bolo povolené biskupskému 

    Panstvu SV. Kríža podľa platných predpisov prevziať z chotára Sklené  

    Teplice za 192 štvorzápražných vozov kameňa na vápno /20/. HKG sa  

    informuje. prečo sa protivia občania v Šášovskom Podhradí výsadbe jedlí 
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    a vôbec lesa /49/. Vzhľadom na mnohé plánované stavby žiada HKG, aby  

    sa pracovalo vo všetkých vápenkách sklenoteplického údolia a aby sa KPŠ 

    postaralo aj o odvoz vápna do Banskej Štiavnice a do Štiavnických Baní  

    /Vindšachta/ /57/. HKG oznamuje, že sa podľa návrhu banského radcu 

    Wilkensa rozhodlo postaviť v Sklených Tepliciach novú vápenku, úradníci 

    KPŠ majú sa postarať o materiál a robotu /73/. Oberbieberštôlňa má poslať 

    so Sklených Teplíc 6 rubačov, ktorí majú zaistiť dostatok kameňa na vápno 

    pre vápenku v Sklených Tepliciach, KPŠ sa má postarať o ich ubytovanie  

    a o odvoz vápna /76/. HKG žiada KPŠ, aby sa vyjadrilo čo sa má podniknúť  

    na to, aby sa zabránilo náboženskej nevedomosti /99/. HKG znovu opakuje, 

    že všetky slovenské dokumenty majú sa verne preložiť a ten preklad sa má 

    predložiť, keď sa dokument posiela ako doklad k úradnému konaniu /133/. 

    HKG nariaďuje KPŠ, aby sa postaralo o drevorubačov, ktorí majú narúbať  

    drevo na pálenie vápna a aj o odvoz dreva a vápna /189/ a i. 

 

109.   1827   1 – 178 + nečísl.   9 

    HKG oznamuje, že sa bude konať zasadanie Panskej stolice medzi 20.1.  

    a 10.2. 1827 u KPR a vyzýva KPŠ, ak má neodkladné záležitosti, že sa  

    môžu tam riešiť presný dátum sa oznámi dodatočne /7/. HKG nariaďuje,  

    aby k nutnej oprave mostu cez Hron pri Dolnej Ždáni poslalo KPŠ  

    poddaných z Prochota a Dolnej Trnávky, ktorí majú prispieť robotami /50/. 

    HKG žiada KPŠ dať potrebnú pomoc pri výsadbe lesov /66/. HKG posiela 

    cenník za dovoz kameňa a dreva k vápenke, za dovoz vápna /81/ a i. HKG 

    posiela na vedomie predpisy o poľovačke /92/. HKG nariaďuje KPŠ, aby 

    sa postaralo o poslanie drevorubačov z radov poddaných do dekýšskych  

    lesov /148/ a i. 

 

107.   1828   nečísl.     9 

    Správa farára z Ladomerskej Viesky /Vieska/ o smrti kasnára /Claviger/  

    KPŠ M. Sartorisza /28.12./. Formula klauzuly, ktorá sa mala dať do všetkých 

    zmlúv, v ktorých sa prijímal záväzok voči eráru a i. 

 

108.   1829   1 – 211 + nečísl.   9-10 

    HKG oznamuje, že na miesto kasnára /Claviger/ KPŠ bol vymenovaný Jozef 

    Taug, udáva sa aj jeho plat v peniazoch a naturáliách /5/. HKG nariaďuje, aby  

    sa výsadba lesov robila v spolupráci úradníkov KPŠ s lesnými  úradníkmi /21/. 

    HKG oznamuje, že už po viac rokov sa nevyčerpali roboty a preto žiada  

    predložiť preliminár robôt, aby sa mohli využiť pri výsadbe lesov /27/. HKG  

    nariaďuje, aby KPŠ všemožne naliehalo na robotníkov, pochádzajúcich  

    z obvodu KPŠ a určených na prácu s kalamitným drevom v revíri Kľak, aby 

    usilovne pracovali /69/. Výťah zo zmluvy o prenájme Pivovaru v Žarnovici  

    /95/. Výťah z licitácie realít a regálov KPŠ /106/. HKG oznamuje KPŠ, koľko  

    sena a slamy treba na rok 1830 pre Oberbieberštôlňu a aby KPŠ hneď  

    oznámilo, koľko môže dodať sena a slamy a za akú cenu /165/ a i. 

 

109.   1830   1 – 254 + nečísl.   10 

    HKG dostatočne schvaľuje nákup 50 meríc pšenice po 3 f 57 grajciarov, pre 

    budúcnosť sa nariaďuje, aby sa na nákup vopred žiadalo dovolenie od HKG 

    /12 1/2/. HKG žiada rýchlu odpoveď, koľko a kedy sa konali u KPŠ úradné 

    dni /Amtstäge/ /15/. HKG žiada KPŠ o správu, prečo sa nezačalo vyučovanie 

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



    v Ihráči a Kľačanoch /16/. HKG oznamuje, že doterajší banskostudenecký 

    administrátor F. Czentár bol vymenovaný za farára /49/. HKG odmieta  

    zvýšiť mzdu za pálenie vápna /79/. HKG nariaďuje, aby na zasadanie Panskej 

    stolice KPR v Sklených Tepliciach predložili sa na vybavenie aj záležitosti 

    z obvodu KPŠ /97/. Penzia pre bývalého správcu KPŠ /109/. HKG nariaďuje 

    tvrdý postup proti lesným priestupkom, menovite proti paseniu dobytka  

    v zakázaných častiach lesov /190/. HKG oznamuje KPŠ, aký plat dostane  

    nový správca KPŠ Mikuláš Frits /189/. HKG posiela na vedomie obežník  

    Štátneho miestodržiteľstva o zvieracej nákaze /196/. HKG dôrazne nariaďuje 

    zapojiť do vozenia vápna poddaných z Repišťa a Sklených Teplíc, výkaz  

    z výťahu o potrebe vápna na rok 1831 /222/ a i. 

 

110.   1831   1 – 240 + nečísl.   11 

    Používanie kameňolomu v Podhorí /Teplá/ je žiadané pre KPŠ, kameň  

    z tohto kameňolomu má sa dodávať aj súkromníkom a na stavbu rybníka 

    Klingerštôlne, úradníci KPŠ majú dať HKG návrh taxy za ten kameň /1/.  

    Vysvetlenie nariadenia, že sa nemajú prijímať do komorských služieb ľudia, 

    ktorí už majú 40 rokov /4/. HKG oznamuje ceny loja, sviečok a mydla,  

    ktoré stanovilo Župné zhromaždenie Tekovskej župy /5/. HKG oznamuje, 

    že nie je treba seno pre Oberbieberštôlňu /111/. Plat správcu a kasnára KPŠ 

    /139/. HKG oznamuje, že sa dáva príplatok za odvoz rudy, keďže je drahšie 

    krmivo pre kone, chlebové obilie a cesty sú po častých dažďoch skazené  

    /166/. HKG nariaďuje úradníkom KPŠ zakročiť proti poddaným Jozefovi 

    Slanému a A. Čiernemu z Močiara, lebo si tí utvorili vlastné kŕdle oviec, 

    odlúčili svoje od spoločného stáda /207/. 

 

111.   1832   2 – 245 + nečísl.   12 

    HKG pripomína, že kostolné účty majú mu byť predložené do konca  

    občianského roku /27/. HKG vzhľadom na nedostatok kŕmy u Komorského 

    panstva Zvolen – Dobrá Niva nariaďuje dodať mu z KPŠ 800 centov otavy  

    /zo zásoby/ po 20 grajciarov za cent /80/. HKG oznamuje, že Tekovská  

    župa uviedla späť na svojom území väčšiu bratislavskú mericu o 72 holbách 

    /40/. Záležitosť opravy patronátnych škôl a kostolov v obvode KPŠ /63/.  

    HKG nariaďuje KPŠ pripraviť v apríli 1832 v Ladomerskej Vieske /Ladomer/ 

    zasadanie Panskej stolice, pretože to KPŠ viac ako rok nekonalo /74/ a i. 

 

112.   1833   1 – 227 + nečísl.   13 

    HKG oznamuje KPŠ ceny rôznych druhov slamy /7/. HKG vracia cirkevné 

    účty a pripomína, že sa úradníci KPŠ mali držať úpravy č. 936/1832 /45/.  

    HKG žiada overené odpisy služobných kaucií nového správcu KPŠ Hummela 

    a kasnára Tanga /57/. KPR oznamuje KPŠ licitáciu prenajímania regálov 

    a nemovitostí KPR /58/. HKG oznamuje, že prestala nákaza dobytka  

    a nariaďuje KPŠ, aby zariadilo u poddaných v Podhorí /Teplá/ odvoz  

    palivového dreva do Banskej Štiavnice a rudy do huty /206/. HKG žiada  

    o predloženie výkazov o všetkých robotách poddaných /218 a i. 

 

113.   1834   1 – 288 + nečísl.   14 

    HKG oznamuje KPŠ, že nariadil Banskokomorskému panstvu Zvolen –  

    Dobrá Niva, aby zaistilo u poddaných zo Železnej Breznice – kým sa  

    nerozhodne v záležitosti tejto obce u nadriadeného orgánu – odvoz rudy  

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



    a šlichu z Banskej Štiavnice do Kremnice a odtiaľ do Banskej Bystrice /18/. 

    HKG žiada, aby poddaní zo Sklených Teplíc a Repišťa neboli zaťažovaní  

    inou prácou a furmankou, nakoľko musia vyrábať vápno, voziť ho, voziť 

    palivové drevo, banské drevo, ba niekedy i rudu /23/. HKG schvaľuje  

    žiadosť poddaných z Podhoria /Teplá/, Žakýľ a Jalnej o železo na okovanie 

    vozov /36/. HKG schvaľuje odškodnenie za koňa Jánovi Kučerovi z Jalnej, 

    ktorému sa zranil kôň pri vození rudy do Kremnice /39/. HKG schvaľuje  

    hradenie cirkevných výdavkov v Sklených Tepliciach z hotovosti cirkevnej 

    pokladnice /52/. HKG oznamuje KPŠ, že Banská komora už dosť prispela 

    na ochranu kostola v Sklených Tepliciach, že by výdavky na opravu  

    vežových hodín mohla prispieť už aj obec sama /85/. HKG stanoví stravné  

    a cestovné zvonolejárovi W. Bernhordovi pri kontrole hasičských rekvizít  

    /105/. HKG posiela svoje vyjadrenie o prenajatí nemovitostí a regálov  

    obvodu KPŠ, k spisu HKG je pripojený výkaz prenajatých nemovitostí  

    a regálov obvodu KPŠ v rokoch 1831 – 1834 /149/. Oddelenie obce  

    Hronská Dúbrava /Dúbrava/ od obce Trnavá Hora /Trnava/ - Ladno /203/ a i. 

 

114.   1835   1 – 206 + nečísl.   15 

    HKG nariaďuje potrestať poddaného J. Barana /z Ladomerskej viesky – 

    Ladomer/, pretože vyklčoval 121 siah lesa /1/. HKG vracia cirkevné účty 

    patronátnych farností obvodu KPŠ z rokov 1833/1834 s pripomienkami  

    /22/. HKG schvaľuje drahotný prídavok pre rôzne druhy zamestnancov  

    /47/. Poddaní obcí obvodu KPŠ žiadajú v núdzi výpomoc a HKG im  

    výpomoc  na sejbu i iné schvaľuje /59/. Správa Juraja Isstvánfyho, učiteľa 

    triviálnej školy v Ladomerskej Vieske /Vieska/, o školách /miesto školy, 

    diecéza, župa, učiteľ, charakteristika učiteľa, žiaci a ich prospech, predmety 

    vyučovania a i. /vo filiájkach Ladomerskej Vieske /Ladomer/ a Šášovské 

    Podhradie /8.5./ a i. 

 

115.   1936   1 – 179 + nečísl.   16 

    HKG dáva na vedomie uprázdnené miesto správcu Vínneho hospodárstva  

    a Obilného skladu v Štiavnických Baniach /Siglisberg/ a plat toho správcu 

    /11/. Predajné ceny rôznych druhov slamy /16/. HKG súhlasí, aby sa pridelilo 

    občanom Jalnej a Kľačian železo na okovanie vozov, zakazuje však dať  

    peniaze v hotovosti /34/. HKG stanoví predajnú cenu otavy na 18 grajciarov 

    /55/. Richtári obcí Jalná, Trnavá Hora, Kľačany, Ihráč, Hronská Dúbrava  

    /Dúbrava/ a Hronská Breznica /Breznica/ podávajú v mene svojich obcí  

    sťažnosť proti meračovi drevného uhlia v Striebornej hute v Žarnovici  

    Lipinszkému /60/. Cirkevné účty patronátnych farností Prochoť, Jalná  

    a Podhorie /Teplá/ /70/. Plat banskokomorského lekára /Physicus/ /91/. HKG  

    nariaďuje KPŠ, aby oznámilo výpredaj dreva v Žarnovickom drevosklade  

    obciam svojho obvodu /95/. HKG nariaďuje, aby KPŠ previedlo úpravu  

    chotárnych hraníc medzi Peseranmi a Hliníkom nad Hronom v lete  

    nasledujúceho roku podľa rozhodnutia Panskej stolice § 29/1835 a predložilo 

    vypracovanú novú hraničnú úpravu /150/. Štatistický výkaz koní a volov  

    v obciach KPŠ roku 1836 a i. 

 

116.   1837   1 – 126 + nečísl.   17 

    HKG schvaľuje dodávku 12 kubičných siah žiadaného vápna pre Panstvo 

    Sv. Kríža /30/. HKG schvaľuje odškodné za zranené zvieratá poddaných, 
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    ktorí vozili komorské palivové drevo /41/. HKG posiela KPŠ tabuľku  

    predajných cien dreva a tabuľku trestov za lesné a iné priestupky /50/. 

    Pripomienky k novému prenájmu niektorých pánskych a obecných regálov 

    /59/. Pripomienky HKG k odovzdaniu pokladnice, písomností  

    a inventárnych predmetov KPŠ správcom KPR, správcom KPŠ Jozefovi 

    Kallinovi /102/. HKG oznamuje, že mesto Krupina nesprávne prenajalo 

    Židovi Jozefovi Schneiderovi mestský pivovar a prikazuje, aby  

    Schneiderovi pod nijakou zámienkou ani neskôr nedovolili KPŠ vstúpiť do  

    svojho obvodu /115/. Historické správy KPŠ za roky 1835 a 1836 /údaje 

    o súčasnom stave KPŠ, hospodáreniu atď./. 

 

117.   1838   2 – 247 + nečísl.   18 

    Správa správcu KPŠ k žiadosti poddaných o zvýšenie platu za furmanky /13/. 

    KPŠ podáva návrh na obsadenie miesta učiteľa v Podhorí /Teplá/ /25/.  

    Úpravy HKG o poľovačke /28/. Poddaní z Jalnej  žiadajú KPŠ o predaji  

    jačmeňa na siatie, lebo bola platná úroda obilia /58/. HKG nariaďuje  

    zamietnuť žiadosť poddaných z Prochota, ktorí žiadali, aby ich nenútili  

    rúbať drevo /70/. HKG oznamuje, že bolo určené zasadanie Panskej stolice 

    na 17.4. do Sklených Teplíc, majú sa tam riešiť urbárske, civilné  

    a kriminálne záležitosti KPŠ a KPR /73/. KPŠ hlási HKG, čo sa už vykonalo 

    pri súpise urbárskych pozemkov a klčovísk, pálenečných kotlov,  

    obyvateľstva a dobytka /88/. Žiadosť poddaných Jalnej, Trnavej Hory,  

    Hronskej Dúbravy /Dúbrava/, Kľačian a Ihráča o novú urbársku úpravu  

    /101/. Žiadosti poddaných obcí Repišťa, Sklených Teplíc a Močiara  

    o zvýšenie platu za furmanku /134 – 136/. Nákres kachieľ, v ktorých sa  

    šetrí drevo /141/. Predajné ceny dreva /147/. HKG vracia výťahy  

    z cirkevných účtov patronátnych farností Jalná, Močiar, Sklené Teplice, 

    Prochoť a Podhorie /Teplá/ /202/. Výkaz obilného desiatku u KPŠ roku  

    1838, prerátaný v peniazoch a i. Súpisy deputátov, pozemkov a pôdy 

    v obciach KPŠ /nečísl./. 

 

118.   1839   2 – 227 + nečísl.   19 

    Správa KPŠ o záležitosti sejby repky /9/. Podaní KPŠ majú odvážať obilie 

    do Provizorátu v Žarnovici /30/. HKG posiela na vedomie opis o výsadbe 

    a užitočnosti olejnatej rastliny melóza /Madia sativa/ /59/. Výkaz pytliakov 

    v obvode KPŠ /108/. Historické správy /Historische NAchrichten/ o KPŠ 

    za rok 1837 a 1838 /počet obcí v obvode KPŠ, osád, kostolov, škôl,  

    usadlostí, domov, maštáľ, mlynov, mäsiarstiev, hostincov, kotlov na pálenie, 

    sedliakov, želiarov, podželiarov, mládencov, dievok, sluhov, služiek, 

    koní, volov, kráv, seliec, oviec, ošípaných, poddanských robôt, daní,  

    kúpeľov, mostov a i /131/. Výkaz hasičských striekačiek v obciach obvodu 

    KPŠ /162/. Výkaz desiatkov obcí obvodu KPŠ, platených v peniazoch  

    /miesto obilia/ za rok 1839 a i. 

 

119.   1840   1 – 217 + nečísl.   20 

    HKG žiada, aby sa mu semestrálne predkladali správy o výchove a prospechu 

    žiakov škôl z obcí obvodu KPŠ /8/. KPŠ podáva HKG správu o výsledku  

    pokusnej výsadby olejnatej rastliny melózy /Madia sativa/ /12/. HKG žiada 

    od KPŠ rozpočet na stavbu mosta cez Hron pri Ladomerskej Vieske  

    /Ladomer/ /52/. HKG žiada KPŠ podať každoročne prehľad o počte kotlov 
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    na pálenie páleného vo svojom obvode /84/. Výťah z Protokolu lesných  

    škôd KPŠ z roku 1839 /146/. 

 

120.   1841   1 – 193 + nečísl.   21 

    Nariadenie na urbariálne úpravy /1/. Úprava odvozu banských produktov do  

    huty zo strany komorských poddaných /2/. Prípis HKG o odvoze upravenej  

    rudy do huty /10/. Sumárny výkaz personálu Panstva Šášov /17/. Výkaz  

    regálnych benefícií v obciach Panstva Šášov /26/. Záležitosti prepravy dreva 

    a rudy z Banskej Štiavnice /36/. Pripomienky HKG k plánu ťažby a odvozu 

    dreva /57/. Výkaz želiarov a podželiarov Panstva Šášov /68/. Pripomienky  

    HKG k vyučovaniu, skúškam a podávaniu informácií z triviálnych škôl  

    /76/. Žiadosť poddaného o oslobodenie z robôt /98/. Finančné záležitosti  

    predaja piva – platba žarnovickému pivovaru /107/. Prípis HKG  

    o minerálnej vode z Kremnice /125/. Prípis KPŠ komorskej regulačnej  

    komisii o úprave kontraktov s beneficiami v obvode panstva /134/. Výkaz 

    regálnych benefícií v dedinách Komorského panstva Šášov podľa urbárnych 

    zmlúv /144/. Schéma urbariálnych robôt v Panstve Šášov /145/. Obežník 

    HKG o soľných baniach vo Vieličke a Bochumi /Poľsko/ /152/. Prípis 

    HKG o vyhotovovaní urbariálskych tabuliek, robôt benefícií nečísl./. Nota 

    hlavnej učtárne HKG k vyučtovaniu Šášovského panstva za rok 1840  

    /nečísl./. 

 

121.   1842   16 – 248 + nečísl.   22 

    HKG žiada predložiť správu o úprave urbariálnych deputátov, o existujúcich 

    zmluvách a árende /16/. Súpis úprav v Panstve Šášov /40/. Obežník HKG 

    o prepísaní mestských dlhov /165/. Oznámenie predaja pôdy v Pečeríne  

    /167 1/2/. Vybavenie práva výčapu v Peseríne /170/. Účtovné záležitosti  

    obcí Teplá, Žakýľ a Peseray /173/. Zmluva na odvoz uhlia /177/. Schválenie 

    zmluvy na opravy budov v Sklených Tepliciach /201/. Popis majetku  

    panstva podľa obcí /15.8./. Prísaha mýtnika na moste pri Hronskom  

    Beňadiku /31.10./. Prenájomná zmluva o hostinci v Sklených Tepliciach  

    /neč./. Výkaz materiálu použitého pri opravách. Účtovná uzávierka, finančné 

    výkazy. 

 

122.   1843   10 – 227 + nečísl.   22 

    Výkaz o zúčtovaní dlhov na opravy budov /33/. Výkaz o cenách rôznych  

    remeselníckych prác /55/. Hospodárske výkazy, návrh výdavkov, prehľad  

    ceny materiálu, stavebný výkaz /83/. Zoznam škôd – krádeží /10.10./.  

    Pripomienky hlavnej učtárne k vyúčtovaniu /neč./. 

 

123.   1844   52 – 240 + nečísl.   22 

    Zbierka na vyhorelcov, žiadosti o pomoc a povolenie opravy, mapa obce 

    Trnavá Hora /52/. Rozpočty obcí Panstva Šášov /nečísl./. 

 

124.   1845   80 – 182 + nečísl.   23 

    Záležitosť licitácie regálnych benefícií /80/. Vybavenie prenájmu regálií  

    a licitácia hostinca v Ladomery a v Teplej a záhrady v Peseranoch /časť 

    Vyhieň/ /108/. Žiadosť poddaných obcí o podporu. 
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125.   1846   1 – 204 + nečísl.   23 

    Licitačný protokol Panstva Šášov /2/. HKG termínuje zaslanie žiadostí na  

    zaistenie miest pre slepé deti banských úradníkov v Slepeckom ústave  

    v Pešti /8/. Záležitosti opráv patronátnych budov /15/. Zamietnutie  

    stavebného rozpočtu /16/. Oznámenie HKG o ustanovení miesta kasnára  

    v Ľupči /20/. Zvýšenie ceny za odvoz rudy z Windšachty /Štiavnické Bane/ 

    a z Tajova do Banskej Bystrice /44/. Zúčtovanie nad práce – výkaz /50/. 

    Výdavky na stavbu mosta cez Hron /74/. Oznámenie o zaobstaraní obleku 

    a výstroja erárom pre hajdúchov /77/. Záležitosti nákupu a spracovania  

    banských produktov /79/. Protokol lesných škôd za rok 1845 v Panstve  

    Šášov /95/. Prosba obyvateľov v Peseranoch /časť Vyhieň/ o poskytnutie  

    dreva na opravy, rozhodnutie HKG o nutnosti žiadané drevo zaplatiť /104/. 

    Výkaz poddaných zo Žakýľa, žiadajúcich drevo na stavby a mapka obce 

    Žakýľ /128/. Záležitosti stavby školy v Teplej /166/. Žiadosti poddaných  

    panstva Šašov/. 

 

126.   1847   1 – 202 + nečísl.   23 

    Platby nájomného za byt lesného zamestnanca v Močiari /3/. Počet ročne  

    odpracovaných dní pri jednotlivých prácach /neč./. Výkaz zoznam  

    školopovinných, deti predškolského veku v Ihráči /neč/. Žiadosti a prosby 

    poddaných /neč./. Zoznam a počet rodín odchádzajúcich do Banátu  

    z Prochoti a Hornej Trnávky /neč./. Zoznam väzňov panstva KPŠ /neč./. 

 

127.   1848   34 – 81 + nečísl.   23 

    Žiadosť o odškodnenie /81/. Žiadosti a prosby poddaných KPŠ /neč./.  

    Zmluva o povinnosti vykonať poľnohospodárske práce v chotári obce  

    Podhradie /neč./. 

 

128.   1849   4 – 184 + nečísl.   23 

    Záležitosti stavby mostu cez Hron /4/. Zbierka proklamácií výziev z roku  

    1848 v maďarčine a v nemčine podpísaných panovníkom a generálom  

    Windischgrätzom /10/. Trojrečová vyhláška podpísaná generálom  

    Windischgrätzom o zákaze obchodu s nepravými banskovkami /25/. Príkaz 

    na stiahnutie 5 a 10 uhorských zlatých /27/. Trojrečová proklamácia  

    generála Windischgrätza o zákaze akéhokoľvek styku s revolucionármi  

    pod výstrahou stanného práva /29/. Nariadenie Windischgrätza a prehľad 

    župných okresov a kráľovských úradov /31/. Odopretie platenia nájomného 

    a prevádzanie robôt mlynármi prenájomcami regálií – prílohy, zoznamy,  

    výkazy robôt a regálií /33/. Nariadenie o používaní nemčiny ako jednacieho 

    jazyka v baníctve /47/. Príznaky cholery, prevencia proti nej a lieky –  

    recepty /90/. Vyhláška o vyjdení nových mincí /107/. Vzorky poukážok  

    určených na platby /126/. Prípis HKG o personálnych otázkach /130/. Výkaz 

    predaja dreva z polesí KPŠ v septembri a októbri roku 1849 /143/. Vyhláška 

    o zavedení novej zlatky a jej popis /151/. Právne záležitosti urbárskych 

    pomerov a záležitosti používania kotlov na pálenie pálenky /166/. Inštrukcia 

    o finančnom zaobchádzaní /173/. Výkazy príjmov naturálií v roku 1849  

    /179/. Záležitosť regulácie vodného toku a zásobovania vodou v Ladomery  

    /184/. 
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129.   1850   21 – 219 + nečísl.   24 

    Poučenie o prevádzaní patentu zo 4.3. 1850 /nečísl./. 

 

130.   1851   1 – 473 + nečísl.   24 

    Konkurzy. Prípis HKG v záležitosti dovozu soli pre dobytok /9/.  

    Pripomienky HKG k alodiálnej zmluve /12/. Rozšírenie rozpočtu na rok 1852 

    /17/. Vysvetlenie v záležitosti kolkov /20/. Príkaz HKG na intabuláciu  

    pozemkového vlastníctva /58/. Prenájomná zmluva na erárny mlyn medzi  

    KPŠ a pohanom Končekom /61/. Prípis HKG o zápise majetku do  

    pozemkovej knihy /110/. Obežník HKG o odvode banských robotníkov  

    /112/.  Rozhodnutie HKG o prenájme regálnych benefícií Komorskému  

    panstvu Šášov /280/. Zmluva o prenájme majetku KPŠ /281/. Povolenie  

    HKG na zaobstaranie materiálu potrebného na opravu /359/. Príkaz HKG na 

    prevedenie dane z príjmu /371/. Nedostatky zistené pri účtovaní v KPŠ /473/. 

    Kópia prípisu bansko – komorského právnika okresného súdu o zmluvách  

    KPŠ s poddanými v Prochoti v záležitosti panských regálií /neč./. 

 

131.   1852   2 – 545 + nečísl.   24 

    Konkurzy. Riaditeľstvo baní, lesov a majetkov zamieta menšie opravy 

    v Sklených Tepliciach /11/. Obežník RBLM s pripomienkami k účtovnej 

    evidencii /26/. RBLM oznamuje licitáciu a odpredaj pálenice v Podhradí  

    /34/. Obežník RBLM o udeľovaní provízie a penzií oddávaním po banských 

    zamestnancoch /49/. Obežník RBLM o povolení príspevkov na výživu 

    suspendovaným úradníkom /51/. Nariadenie RBLM o učtárenských  

    záznamoch v prípade odvozu a nakladania /52/. RBLM zasiela odpis  

    o právnych záležitostiach prenájmu regálií /mlyn v Kľačanoch/ /64/  

    Obežník Ministerstva pre poľnohospodárstvo a baníctvo o cestovnom  

    a dietách /127/. RBLM odpovedá na dotaz o murárskych prácach a odmene 

    za ich prevedenie /134/. Odpis prípisu RBLM o prenájmoch v Trnavej  

    Hore, Jalnej a Peseranoch /časť Vyhieň/ /177/. Návrh RBLM o úradných 

    dávkach a kolkovnom práve /200, 207/. Poznámky RBLM k vybaveniu  

    cirkevného účtu z Prochote /210/. Obežník RBLM o vyinkulácii  

    a devinkulácii kaucií /247/. Program cesty panovníka po Uhorsku /279/. 

    Výkaz realít Panstvu Ľupča a banskobystrického fiškalátu určených  

    na prenájom v roku 1853 licitačnou formou /301/. Zoznam regálnych  

    benefícií Revištského panstva určených licitáciou na prenájom /302/.  

    Popis úpravy brehov od J. M. Gugenbergra /332/. Cestovný plán po  

    Slovensku ministra pre poľnohospodárstvo a baníctvo /381/. Prípis 

    RBLM o odmeňovaní vedúcich obchodov /441/. RBLM vybavuje  

    záležitosť lúky v Teplej /463/. Prípis žarnovickej správy majetku  

    v záležitosti deputátneho sena /474/. Zbrojný pas a legitimácia k zbrani 

    /503/. Prenájomné zmluvy z Teplej, Ladomera, Ihráča, Močiara  

    a Žakýľa a prináležajúce doklady /541/. 

 

132.   1853   3 – 537 + nečísl.   25 

    Konkurzy, licitácie, prenájmy. RBLM predkladá zoznam regálnych benefícií 

    - mlynov KPŠ s udaním výšky nájomného /4/. RBLM predkladá obežníkom  

    limity na nákup obilia a výkupné ceny /68/. Účtovné záležitosti patronátu  

    nad cirkvou v Prochoti /99/. Prehľad o výdavkoch na opravy ladomerského  

    mlyna /164/. RBLM zvoláva poradu k jednaniu o pozemkovej dani /240/.  
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    Prípis RBLM o zabezpečení materiálu pre opravy v Sklených Tepliciach 

    /364/. Obežník RBLM o poukázaní príjmu dani /395/. Rozpočet  

    výdavkov na opravu a zakrytie farského kostola v Sklených Tepliciach  

    /415/. Nariadenie RBLM na prevedenie výkupu pozemkov /472/.  

    Splnomocnenie na určenie pozemkovej dane a klasifikácia budov /neč./. 

    Platby daní za rok 1853 /neč./. 

 

133.   1854   30 – 465 + nečísl.   25 

    Schválenie prenájmu mlyna v Sklených Tepliciach s udaním výšky ročného 

    nájmu /30/. Schválenie drobných opráv zo IV. kvartálu roku 1853  

    v Sklených Tepliciach /31/. Výkazy odškodnenia za desiatky v obciach  

    KPŠ od roku 1836 /neč./. 

 

134.   1855   39 – 477 + nečísl.   25 

    Výkaz finančných čiastok na malé opravy v KPŠ v IV. kvartále 1854 /53/. 

    Inventárny výkaz predmetov nájomcu kúpeľov v Sklených Tepliciach  

    Dr. L. Romdauera /173/. Stavebný rozpočet KPŠ na rok 1855 /204/. 

    Tabuľkový prehľad prenájomcov mäsiarstiev v KPŠ /254/. Zoznam  

    prenájomcov pôdy v obci Prochoť /391/. Objasnenie k popisu klčovísk  

    v obci Hronská Breznica /neč./. 

 

135.   1856   4 – 450 + nečísl.   25 

    RBLM nariaďuje licitáciu práva výčapu v Sklených Tepliciach /6/. Prípis 

    RBLM v záležitosti finančného zabezpečenia patronátu /19/. Prípis RBLM 

    o uzatvorení dohody na stavbu mosta cez Hron /41/. Odpis nariadenia  

    ministerstva verejných prác z 29.11. 1848 o banských úradoch v Nemeckom 

    kráľovstve /63/. Plány lesnej výroby – stavebného a deputátneho dreva na 

    roky 1858 – 1867 /279/. Prípis RBLM ohľadne reklamácií v otázke  

    pozemkového vlastníctva /294/. 

 

136.   1857   9 – 604 + nečísl.   26 

    Príkaz RBLM na zaslatie výkazu potreby materiálu pre vyhotovenie  

    rozpočtu /9/. Prípis RBLM ohľadne vyhotovenia rozpočtu na služobné  

    cesty /53/. Oznámenie RBLM o povolení výstavby ľudového kúpeľa  

    v Sklených Tepliciach /86/. Povolenie licitácie realít /125/. Tarify A  

    a B za výroby z lesa /138/. Program cesty jeho Veličenstva po krajine 

    v roku 1857 /164/. Nariadenie RBLM o prenájomných zmluvách realít  

    /378/. Prípis cisára Františka Jozefa k svojej okružnej ceste po Uhorsku  

    /468/. Výdavky na odškodnenie /499/. Právne pripomienky k prenájomnej 

    zmluve na mlyn v Hornej Trnávke /531/. Nariadenie o odvoze vriec  

    s peniazmi /572/. 

 

137.   1858   3 – 575 + nečísl.   26 

    Konkurzy. Nariadenie ministerstva kultúry o ustanovení k techétov  

    a učiteľov maďarskej katolíckej ľudovej školy v Uhorsku /8/. Nariadnie 

    RBLM o predložení osnovy pozemkovej knihy /75/. Prosba katolíckeho  

    kňaza zo Sklených Teplíc o opravu obydlia prehľad výdavkov za krajinské 

    práce pre sklenoteplický kostol /107/. Porušenie pozemkového vlastníctva 

    - pastviny – banskobelianského nájomcu pastierni zo Žakýľa /233/. Popisy 

    hraníc Panstva Šášov v súvislosti s urbárnymi úpravami /264/. Záležitosti  
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    zmluvy o dovoze uhlia z Handlovej pre banskoštiavnickú hutu /294, 300, 

    356, 357/. Mýtne tarify Svätokrížskeho panstva v súvislosti s dovozom  

    uhlia z Handlovej /396, 424/. Mýtne tarify v KPŠ /575/. Partikulárny  

    rozpočet na opravy v KPŠ /neč./. Mzdy a platy funkcionárov KPŠ  

    /15.8./.  

 

138.   1859   13 – 728 + nečísl.   26 

    Obežníky a konkurzy RBLM. Záležitosť dovozu kovu na skúšky do  

    kremnickej huty /68/. Pripomienky RBLM ku kúpnopredajným zmluvám  

    realít /110/. Výkazy prenájmov KPŠ /134/. Príkaz RBLM na zostavenie  

    plánu a návrhu výdavkov pre odstránenie prítoku k prameňu v Sklených 

    Tepliciach, na doporučenie kolégiu lekárov pri lekárskej fakulte vo  

    Viedni /192/. Povolenie stavby stupy na erárnom pozemku v Sklených  

    Tepliciach /254/. Výkazy prenájmov odhady a kúpy realít v KPŠ /354/.  

    Licitačný predaj sklenoteplického mlyna s udaním úradnej ceny /363/.  

    Povolenie zriadenia novej ľadovne – skladu v hostinci v Sklených  

    Tepliciach, rozpočet nákladov, plán /375/. Kúpno predajné  zmluvy  

    nehnuteľností KPŠ /418/. Splnomocnenie k licitácii realít a regálií /704/. 

    Mapy katastrov podľa jednotlivých území majetkov z obcí KPŠ  

    s udaním plochy a výkazy plôch panskej, patronátnej a komposesorátnej 

    pôdy a osnova k vytvoreniu území majetkov s rozdelením a udaním  

    pôdy /neč./. 

 

139.   1860   12 – 789 + nečísl.   27 

    Konkurzy, licitácie, prenájmy. Prípis RBLM o utvorení území majetkov  

    s výkazmi pôdy v jednotlivých obciach i skupinách obcí zlúčených do  

    hospodárskych celkov /55/. Výkaz aktív a pasív v pokladni KPŠ pri  

    uzávierke v roku 1859 /68/. Predpisy /tlač/ o preventívnej ochrane proti 

    svrabu zvierat /229/. Výkaz čiastok určených na stavby v KPŠ /263/. 

    Výkaz zo zmlúv o regálnych benefíciách medzi KPŠ a obcou Prochoť 

    /284/. Pokladničné záležitosti, výkazy patronátnych cirkví KPŠ /neč./. 

 

140.   1861   7 – 549 + nečísl.   27 

    Prenájmy, konkurzy. Prípis RBLM v záležitosti mzdových opráv KPŠ  

    /23/. Rozpočtované čiastky pre školy a cirkev /76/. Prípis kňaza zo  

    Sklených Teplíc o kanonickej vizitácii /225/. Prípis RBLM v záležitosti 

    parku v Sklených Tepliciach /284/. RBLM oznamuje schválenie  

    finančných potrieb na rok 1862 ministerstvom financií /466/. Schválenie 

    rozpočtu na údržbu brehu rieky v Podhradí /501/. Inventár fary v Jalnej  

    /neč./. 

 

141.   1862   40 + nečísl.    27 

    Pripomienky RBLM k licitácii lúky v Močiari /40/. Inventár náradia  

    v Ladomerskom mlyne /neč./.  

 

142.   1863   2 – 644 + nečísl.   27 

    Žiadosť predstavenstva obce Teplej o poskytnutie materiálu na opravu  

    školy /25/. Inventár ladomerského hostinca /341/. Kúpnopredajná zmluva 

    /neč./. Taxy za izby a kúpeľné služby v Sklených Tepliciach /neč./. 
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143.   1864   2 – 703 + nečísl.   27 

    Konkurzy, prenájmy. Prenájomná zmluva na mýtnicu pri ladomerskom moste 

    /36/. Výkaz výdavkov a príjmov ladomerskej mýtnice a výčapu za rok 1844 

    - 1863 /58/. Obežník RBLM s nariadením o predložení stavu finančného 

    hospodárenia /74/. Žiadosti učiteľa z Močiara o pridelenie miesta učiteľa  

    v Prochoti /429/. 

 

144.   1865   269 – 784 + nečísl.   28 

    Stavba cesty medzi Novým Hájom a Svätým Krížom /Žiar nad Hronom/  

    - záležitosti preplatenia diét /320/. Záležitosť nového vymerania hraníc  

    medzi Hornou Ždáňou, Hornou a Dolnou Trnávkou, obcami KPŠ /442/. 

    Ocenenie budov, pozemkov a iných realít v Sklených Tepliciach /neč./. 

 

145.   nedatované bez čísla      28 

    Stavebné rozpočty, výkazy, prosby. 

 

 

2. Skupina spisov podľa vecného obsahu. 

 

 

146.   1782 – 1858 + bez roku     28-29 

    Nariadenia a inštrukcie nadriadených úradov a normálie. 

 

147.   1826 – 1858       30 

    Urbariálne súpisy, výkazy a tabuľky pôdy a regálií v obciach KPŠ /Močiar, 

    Prochoť, Peserany, Žakýľ, Podhorie, Sklené Teplice, Jalná, Dúbrava, Teplá 

    - Podhorie, Šášovské Podhradie, Ihráč, Kľačany, Repište, Ladomerská  

    Vieska, Trnavá Hora/. 

 

148.   1751 – 1766       31 

    Evidencia osôb platených z pokladnice panstva. 

 

149.   1769 – 1776       31 

    Výkazy peňažného a materiálového vyúčtovania hospodárstva Dekýš  

    a Vysoká. 

 

150.   1786 – 1789       31 

    Záležitosti vymeriavacích prác Jozefínskych urbárov. 

 

151.   1793        31 

    Popis budov a zariadení patriacich v Siglisbergu šachtám Siglisberg  

    a Kristína. 

 

152.   1796 – 1803       31 

    Výkazy o výčape vína. 

 

153.   1802 – 1828       31 

    Obecné účty z Banského Studenca. 
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154.   1828        31 

    Ročné vyúčtovanie obce Piarg /Štiavnické Bane/. 

 

155.   1802 – 1850       31 

    Historické správy KPŠ. 

 

156.   1832 – 1838       31 

    Súpis obyvateľov a nimi chovaného dobytka v obciach KPŠ. 

 

157.   1835 – 1848       31 

    Výkazy o produkcii obilia v chotároch obcí panstva. 

 

158.   1836 – 1848       31 

    Počty hlasov vo voľbách richtárov v obciach KPŠ. 

 

159.   1843 – 1849       31 

    Výkazy robôt poddaných obcí domínia KPŠ. 

 

160.   1797 – 1851       32 

    Cirkevné účty patronátnych farností v obvode KPŠ. 

 

161.   1849 – 1851       32 

    Výťahy z pozemkových kníh. 

 

162.   1854        32 

    Výkaz pozemkového majetku v obciach KPŠ. 

 

163.   1857        32 

    Návrh na komasáciu v obciach Ladomer  a Šášovské Podhradie. 

 

164.   1858 – 1859       32 

    Popis hraníc chotárov obcí Repište, Sklené Teplice, Hronská Dúbrava,  

    Šášovské Podhradie, Ladomerská Vieska, Močiar, Prochoť, Kolpachy, 

    Antol, Svätý Kríž /Žiar nad Hronom/. 

 

165.   1802 – 1863       32 

    Ocenenia majetkov obyvateľov obcí KPŠ. 

 

166.   1796 – 1865       32 

    Inventáre zariadení v budovách KPŠ. 

 

167.   1846 – 1853       32 

    Prenájomné zmluvy jatiek a výsekov mäsa. 

 

168.   1749 – 1863       32 

    Prenájomné zmluvy na chytanie rakov. 

 

169.   1832 – 1866       32 

    Rôzne prenájomné zmluvy. 
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170.   1845 – 1867       32 

    Prenájomné zmluvy na rybolov. 

 

171.   1849 – 1870       33 

    Prenájomné zmluvy mlynov. 

 

172.   1828 – 1871       33 

    Prenájom krčiem a výčapov. 

 

173.   1843 – 1874       33 

    Prenájomné zmluvy záhrad, lúk a polí. 

 

174.   1843 – 1849       33 

    Výkazy furmaniek poddaných KPŠ. 

 

175.   1833 – 1836       33 

    Mapy panskej pôdy v Teplej. 

 

 

IV. Súdne písomnosti. 

 

A. Spisy súdnej stolice. 

 

 

176.   1815   221 – 280    34 

 

177.   1816   211 – 847    34 

 

178.   1821   471 – 531    34 

 

179.   1822   533 – 575    34 

 

180.   1823   620 – 637    34 

 

181.   1824   692 – 708 + nečísl.   34 

 

182.   1825   696 – 732    34 

 

183.   1830   132 – 144    34 

 

184.   1831   148 – 157    34 

 

185.   1832   172 – 202 + nečísl.   34 

 

186.   1835   25 – 697 + nečísl.   34 

 

187.   1845   nečísl.     34 
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B. Spisy Panskej stolice. 

 

 

188.   1746   nečísl.     34 

 

189.   1747   nečísl.     34 

 

190.   1750   nečísl.     34 

 

191.   1753   nečísl.     34 

 

192.   1755   nečísl.     34 

 

193.   1756   nečísl.     34 

 

194.   1760   nečísl.     35 

 

195.   1762   nečísl.     35 

 

196.   1765   nečísl.     35 

 

197.   1766   nečísl.     35 

 

198.   1768   1 – 5 +nečísl.    35 

 

199.   1769   1 – 2 + nečísl.    35 

 

200.   1771   nečísl.     35 

 

201.   1772   nečísl.     35 

 

202.   1774   54 – 60 + nečísl.   35 

 

203.   1775   1 – 52 + nečísl.   35 

 

204.   1776   1 – 63     35 

 

205.   1777   64     35 

 

206.   1778   nečísl.     35 

 

207.   1780   115 – 117 + nečísl.   35 

 

208.   1781   nečísl.     35 

 

209.   1782   126 – 127 + nečísl.   35 

 

210.   1783   1 – 134 + nečísl.   36 

 

211.   1784   nečísl.     36 
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212.   1785   nečísl.     36 

 

213.   1787   nečísl.     36 

 

214.   1788   nečísl.     36 

 

215.   1789   nečísl.     36 

 

216.   1790   nečísl.     36 

 

217.   1791   nečísl.     36 

 

218.   1792   nečísl.     36 

 

219.   1793   nečísl.     36 

 

220.   1794   nečísl.     36 

 

221.   1796   nečísl.     36 

 

222.   1797   nečísl.     36 

 

223.   1798   nečísl.     36 

 

224.   1799   nečísl.     36 

 

225.   1800   nečísl.     36 

 

226.   1801   116 – 264    36 

 

227.   1802   nečísl.     36 

 

228.   1803   159 – 290    36 

 

229.   1804   4 – 296 + nečísl.   36 

 

230.   1805   4 – 315 + nečísl.   36 

 

231.   1806   2 – 330 + nečísl.   37 

 

232.   1807   29 – 61 + nečísl.   37 

 

233.   1808   57 – 102    37 

 

234.   1809   97 – 168 + nečísl.   37 

 

235.   1810   40 – 149 + nečísl.   37 

 

236.   1811   nečísl.     37 

  

SNA, S
lov

en
sk

ý b
an

sk
ý a

rch
ív



237.   1812   124 – 167 + nečísl.   37 

 

238.   1813   185 + nečísl.    37 

 

239.   1814   189 – 192    37 

 

240.   1815   188 + nečísl.    37 

 

241.   1816   nečísl.     37 

 

242.   1817   338 – 358 + nečísl.   37 

 

243.   1818   nečísl.     38 

 

244.   1819   nečísl.     38 

 

245.   1820   nečísl.     38 

 

246.   1821   487 – 519 + nečísl.   38 

 

247.   1822   582- 608 + nečísl.   38 

 

248.   1825   5 – 736 + nečísl.   38 

 

249.   1826   nečísl.     38 

 

250.   1827   nečísl.     38 

 

251.   1828   12 + nečísl.    38 

 

252.   1829   566 + nečísl.    38 

 

253.   1830   nečísl.     38 

 

254.   1831   nečísl.     38 

 

255.   1832   nečísl.     38 

 

256.   1833   7 – 292 + nečísl.   39 

 

257.   1834   65 + nečísl.    39 

 

258.   1835   nečísl.     39 

 

259.   1836   69 – 143 + nečísl.   39 

 

260.   1837   111 + nečísl.    39 

 

261.   1838   nečísl.     39 
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262.   1839   201 – 623 + nečísl.   40 

 

263.   1840   nečísl.     40 

 

264.   1841   nečísl.     40 

 

265.   1842   nečísl.     40 

 

266.   1843   nečísl.     40 

 

267.   1844   nečísl.     40 

 

268.   1846   1 – 627 + nečísl   40 

 

269.   1847   220 + nečísl.    40 

 

270.   1848   nečísl.     40 

 

271.   1849   nečísl.     40 

 

272.           40 

    Nedatované spisy Panskej stolice. 

 

 

V. Účtovná a hospodárska agenda. 

 

 

273.   1755        41 

    Hospodársky účet. 

    Hlavná kniha príjmov a výdavkov za január – jún 1755. 

 

274.   1767        41 

    Hospodársky účet. 

    Celkový výťah z vyúčtovania príjmov a výdavkov KPŠ rok 1767,. 

 

275.   1773 – 1774       41 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné výkazy. 

 

276.   1777        41 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné výkazy. 

 

277.   1778        41 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné výkazy. 

 

278.   1779        41 

    Pokladničná uzávierka. 
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279.   1785 – 1786       41 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné výkazy. 

 

280.   1787 – 1788       41 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné výkazy. 

 

281.   1788 – 1789       41 

    Hospodársky účet. 

    Účtovný výkaz. 

 

282.   1789 – 1790       41 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné výkazy. 

 

283.   1791        41 

    Hospodársky účet. 

    Účtovný výkaz. 

 

284.   1791 – 1792       41 

    Hospodársky účet. 

    Účtovný výkaz. 

 

285.   1794        41 

    Hospodársky účet. 

    Hlavná účtovná kniha. 

    Účtovné výkazy. 

 

286.   1797 – 1798       41 

    Hospodárske účty. 

    Účtovné výkazy. 

 

287.   1800        41 

    Hospodársky účet. 

    Účtovná príloha. 

 

288.   1800 – 1801       41 

    Hospodársky účet. 

    a/ Denník príjmov a výdavkov /Jornal/. 

    b/ Kniha dlhov /Schuldenbuch/. 

    c/ Účtovné výkazy. 

 

289.   1801 – 1802       41 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Kassa Rechnung/. 

    b/ Účtovné prílohy. 
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290.   1802 – 1803       41 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné výkazy. 

 

291.   1803 – 1804       41 

    Hospodársky účet. 

    a/ Denník príjmov a výdavkov /Journal Über Empfänge und Ausgaben/. 

    b/ Kniha úverov /Schuldenbuch/. 

    c/ Kniha pohľadávok /Rekorden Journal/. 

    d/ Účtovné výkazy. 

 

292.   1805 – 1806       41 

    Hospodárska účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha. 

    b/ účtovný výkaz. 

 

293.   1806 – 1807       42 

    Hospodársky účet. 

    a/ Účtovné výkazy. 

    b/ Účtovné prílohy. 

 

294.   1807 – 1808       42 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Kassa Rechnung oder Rubriquenbuch/. 

    b/ Denník príjmov a výdavkov /Jornal Über Empfänge und Ausgaben/. 

    c/ Kniha pohľadávok /Ricorden Journal/. 

    d/ Kniha úverov /Schuldenbuch/. 

    e/ Účtovné výkazy. 

    f/ Účtovné prílohy. 

 

295.   1808 – 1809       42 

    Hospodársky účet. 

    a/ Kniha úverov /Schuldenbuch/. 

    b/ Účtovné výkazy. 

 

296.   1809 – 1810       42 

    Hospodársky účet. 

    a/ Účtovný výkaz. 

    b/ Účtovné prílohy. 

 

297.   1810 – 1811       42 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Kassarechnung oder Rubriquenbuch/. 

    b/ Kniha úverov /Schuldenbuch/. 

    c/ Pokladničný denník /Kassa Journal/. 

    d/ Účtovné prílohy. 

    e/ Účtovné výkazy. 
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298.   1811 – 1812       43 

    Hospodársky účet. 

    a/ Účtovné výkazy. 

    b/ Účtovné prílohy. 

 

299.   1812 – 1813       43 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Kassarechnung oder Rubrikenbuch/. 

    b/ Kniha úverov /Schuldenbuch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Journal/. 

    d/ Účtovné výkazy. 

    e/ Účtovné prílohy. 

 

300.   1813 – 1814       43 

    Hospodársky účet. 

    a/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    b/ Denník príjmov a výdavkov /Journal/. 

    c/ Účtovné výkazy. 

    d/ Účtovné prílohy. 

 

301.   1815 – 1816       43 

    Hospodársky účet. 

    Účtovný výkaz. 

 

302.   1816 - 1817       43 

    Denník príjmov a výdavkov /Journal/. 

 

303.   1817 – 1818       43 

    Hospodársky účet. 

    a/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    b/ Denník príjmov a výdavkov /Journal/. 

    c/ Účtovné výkazy. 

    d/ Účtovné prílohy. 

 

304.   1818 – 1819       43 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Journal/. 

    D/ Účtovné výkazy. 

    e/ Účtovné prílohy. 

 

305.   1819 – 1820       44 

    Hospodársky účet. 

    a/ Účtovné výkazy. 

    b/ Účtovné prílohy. 

 

306.   1820 – 1821       44 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné prílohy. 
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307.   1821 – 1822       44 

    Hospodársky účet. 

    a/ účtovné výkazy. 

    b/ Účtovné prílohy. 

 

308.   1822 – 1823       44 

    Hospodársky účet. 

    a/ Účtovné výkazy. 

    b/ Účtovné prílohy. 

 

309.   1823 – 1824       44 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné prílohy. 

 

310.   1824 – 1825       44 

    Hospodársky účet. 

    a/ Účtovný výkaz. 

    b/ Účtovné prílohy. 

 

311.   1825 – 1826       44 

    Hospodársky účet. 

    a/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    b/ Denník príjmov a výdavkov /Journal/. 

    c/ Účtovné výkazy. 

    d/ Účtovné prílohy. 

 

312.   1826 – 1827       44 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Kasserechnung oder Rubrikenbuch/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov 

    d/ Účtovné výkazy. 

    e/ Účtovné prílohy. 

 

313.   1827 – 1828       45 

    Hospodársky účet. 

    a/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    b/ Denník príjmov a výdavkov /Journal/. 

    c/ Účtovné výkazy. 

    d/ Účtovné prílohy. 

 

314.   1828 – 1829       45 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Kassarechnung oder Rubrikenbuch/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Journal/. 

    d/ Účtovné výkazy. 

    e/ Účtovné prílohy. 
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315.   1829 – 1830       45 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Kassa Rechnung oder Rubriquenbuch/. 

    b/ Denník príjmov a výdavkov /Journal/. 

    c/ Účtovné výkazy. 

    d/ Účtovné prílohy. 

 

316.   1830 – 1831       46 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassarechnung oder Rubriken Buch/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Journal/. 

    d/ Účtovné výkazy. 

    e/ Účtovné prílohy. 

 

317.   1831 – 1832       46 

    Hospodársky účet. 

    a/Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Denník príjmov a výdavkov /Journal/.  

    c/ Vyúčtovanie materiálu /Materiál Rechnung/. 

    d/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verkaufs Particularbuch/. 

    e/ Účtovné výkazy. 

    f/ Účtovné prílohy. 

 

318.   1832 – 1833       47 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    e/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verkaufs Particularbuch/. 

    f/ Kniha platov, penzií a provízií /Besoldungs Buch/. 

    g/ Účtovné výkazy. 

    h/ Účtovné prílohy. 

 

319.   1833 – 1834       47 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné výkazy. 

 

320.   1834 – 1835       47 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Rubriquenbuch/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    d/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verkaufs Particularbuch/. 

    e/ Účtovné výkazy. 

    f/ Účtovné prílohy. 
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321.   1835 – 1836       48 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Kniha rozpisu výdavkov pre úradnú kanceláriu, na platy zamestnancov, 

    penzie, provízie , cirkevné a školské ciele /Vorschreibbuch/. 

    e/ Účtovné výkazy. 

    f/ Účtovné prílohy. 

 

322.   1836 – 1837       48 

    Hospodársky účet. 

    a/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    b/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verkaufs Particular/. 

    c/ Účtovné prílohy. 

 

323.   1837 – 1838       48 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    e/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verkaufs Paricular/. 

    f/ Účtovné výkazy. 

    g/ Účtovné prílohy. 

 

324.   1838 – 1839       49 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Vyúčtovanie materiálu /MAterial Rechnung/. 

    e/ Kniha rozpisu výdavkov pre úradnú kanceláriu, na platy zamestnancov, 

    penzie, provízie, cirkevné a školské ciele /Ausgabs Vorschreibbuch/. 

    f/ Účtovné výkazy. 

    g/ Účtovné prílohy. 

 

325.   1839 – 1840       49 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    e/ Kniha nákupu a predaja /ER und Verkauf Particular/. 

    f/ Účtovné výkazy. 

    g/ Účtovné prílohy. 

 

326.   1840 – 1841       50 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 
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    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Kniha rozpisu výdavkov pre úradnú kanceláriu, na platy zamestnancov, 

    penzie, provízie, cirkevné a školské ciele /Ausgabs Vorschreib Buch/. 

    e/ Účtovné výkazy. 

    f/ Účtovné prílohy. 

 

327.   1841 – 1842       50 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schuldenbuch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Kniha rozpisu výdavkov pre úradnú kanceláriu, na platy zamestnancov, 

    penzie, provízie, cirkevné a školské ciele /Ausgabs Vorschreib Buch/. 

    e/ Účtovné výkazy. 

    f/ Účtovné prílohy. 

 

328.   1842 – 1843       51 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    e/ Kniha rozpisu výdavkov pre úradnú kanceláriu, na platy zamestnancov, 

    penzie, provízie, cirkevné a školské ciele /Ausgabs Vorschreib Buch/. 

    f/ Účtovné výkazy. 

    g/ Účtovné prílohy. 

 

329.   1843 – 1844       51 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Kniha rozpisu výdavkov pre úradnú kanceláriu na platy zamestnancov, 

    penzie, provízie, cirkevné a školské ciele /Vorschreib Buch/. 

    e/ Kniha nájomného, desiatkov a poplatkov /Arenden, Zehend, und  

    Zinszen Buch/. 

    f/ Účtovné výkazy. 

    g/ Účtovné prílohy. 

 

330.   1845 – 1846       52 

    Hospodársky účet. 

    a/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    b/ Účtovné výkazy. 

    c/ Účtovná príloha. 

 

331.   1846 – 1847       52 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 
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    c/ Kniha platov, provízií a výdavkov na cirkevné a školské ciele  

    /Besoldungs Buch/. 

    d/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    e/ Kniha nájomného, desiatkov a poplatkov /Arenden, Zehen und  

    Zinszen Buch/. 

    f/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verkaufs Particularen/. 

    g/ Účtovné výkazy. 

    H/ Účtovné prílohy. 

 

332.   1847 – 1848       52 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schuldenbuch/. 

    c/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    d/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verkaufs Particularien/. 

    e/ Kniha platov, provízií a výdavkov pre cirkevné a školské ciele  

    /Besoldungs Buch/. 

    f/ Kniha nájomného a poplatkov /Arenden Buch/. 

    g/ Účtovné prílohy. 

 

333.   1848 – 1849       53 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    e/ Kniha nákupu a predaja /Er unf Verkaufs Particularien/. 

    f/ Kniha platov, provízií a výdavkov na cirkevné a školské ciele 

    /Besoldungs Buch/. 

    g/ Kniha nájomného a poplatkov /Arenden und Zinsenbuch/. 

    h/ Účtovné výkazy. 

    i/ Účtovné prílohy. 

 

334.   1850 – 1851       53 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    c/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verkaufs Particulare/. 

    d/ Kniha platov, provízií a výdavkov na cirkevné a školské ciele  

    /Besoldungsbuch/. 

    e/ Kniha nájomného a poplatkov /Arenden und Zinsenbuch/. 

    f/ Účtovné výkazy. 

    g/ Účtovné prílohy. 

 

335.   1851 – 1852       53 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    d/ Kniha platov, provízií a výdavkov za cirkevné a školské ciele  
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    /Besoldungsbuch/. 

    e/ Kniha nájomného a poplatkov /Arenden und Zinsenbuch/. 

    f/ Účtovné výkazy. 

    g/ Účtovné prílohy. 

 

336.   1852 – 1853       54 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    d/ Kniha platov, provízií a výdavkov na cirkevné a školské ciele  

    /Besoldungsbuch/. 

    e/ Kniha nájomného a poplatkov /Arenden und Zinsenbuch/. 

    f/ Účtovné výkazy. 

    g/ Účtovné prílohy. 

 

337.   1853 – 1854       54 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    d/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verjaufs Particularien/. 

    e/ Kniha platov, provízií a výdavkov na cirkevné a školské ciele  

    /Besoldungsbuch/. 

    f/ Kniha nájomného a poplatkov /Arenden und Zinsenbuch/. 

    g/ Účtovné výkazy. 

    h/ Účtovné prílohy. 

 

338.   1854 – 1855       54 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Vyúčtovanie materiálu /Material Rechnung/. 

    d/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verjaufs Particularien/. 

    e/ Kniha platov, provízií a výdavkov na cirkevné a školské ciele  

    /Besoldungsbuch/. 

    f/ Kniha nájomného a poplatkov /Arenden und Zinsenbuch/. 

    g/ Účtovné výkazy. 

    h/ Účtovné prílohy. 

 

339.   1855 – 1856       54 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné prílohy. 

 

340.   1856 – 1857       54 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Vyúčtovanie materiálu KPŠ a kúpeľov v Sklených Tepliciach 

    /Material Rechnung/. 
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    d/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verjaufs Particularien/. 

    e/ Kniha platov, provízií a výdavkov na cirkevné a školské ciele  

    /Besoldungs Buch/.  

    f/ Kniha platov a provízií zamestnancov kúpeľov v Sklených Tepliciach  

    /Besoldungs und Lohnisbuch/. 

    g/ Kniha nájomného a poplatkov KPŠ /Arenden und Zinsenbuch/. 

    h/ Kniha nájomného a poplatkov pre kúpele Sklené Teplice /Arenden 

    und Zinsenbuch/. 

    i/ Účtovné výkazy. 

    j/ Účtovné prílohy. 

 

341.   1857 – 1858       54 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné prílohy. 

 

342.   1861 – 1862       55 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Porovnávací prehľad rozpočtu so skutočným hospodárením KPŠ  

    roky 1861/1862 /Vergleichende Uebersicht/. 

    e/ Vyúčtovanie materiálu KPŠ a kúpeľov v Sklených Tepliciach  

    /Material Rechnung/. 

    f/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verjaufs Particularien/. 

    g/ Kniha platov, provízií a výdavkov na cirkevné a školské ciele  

    /Besoldungs Buch/. 

    h/ Kniha platov a provízií zamestnancov kúpeľov v Sklených Tepliciach  

    /Besoldungs und Lohnsbuch/. 

    i/ Kniha nájomného a poplatkov KPŠ /Arenden und Zinsenbuch/. 

    j/ Kniha nájomného a poplatkov pre kúpele Sklené Teplice /Arenden 

    und Zinsenbuch/. 

    k/ Účtovné výkazy. 

    l/ Účtovné prílohy. 

 

343   1862 – 1863       55 

    Hospodársky účet. 

    Účtovné prílohy. 

 

344.   1863 – 1864       55 

    Účtovné prílohy. 

 

345.   1865        55 

    Hospodársky účet. 

    a/ Hlavná účtovná kniha /Cassa Rechnung/. 

    b/ Kniha úverov /Schulden Buch/. 

    c/ Denník príjmov a výdavkov /Cassa Journal/. 

    d/ Vyúčtovanie materiálu KPŠ a kúpeľov v Sklených Tepliciach  

    /Mterial Rechnung/. 

    e/ Kniha nákupu a predaja /Er und Verjaufs Particularien/. 
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    f/ Kniha platov, provízií a výdavkov na cirkevné a školské ciele  

    /Besoldungs Buch/. 

    g/ Kniha platov a provízií zamestnancov kúpeľov v Sklených Tepliciach  

    /Besoldungs und Lohnsbuch/. 

    h/ Kniha nájomného a poplatkov /Arenden und Zinsenbuch/. 

    i/ Účtovné výkazy. 

    j/ Účtovné prílohy. 

 

346.   1833        55 

    Šášov – Ladomer 

    Protokoly zo zasadania panskej stolice. 
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Dodatok KPŠ. 

 

 

347.   1771 + sine       56 

    Protokol o urbárskych záležitostiach a iné urbárske písomnsti. 

 

348.   1788, 1830       56 

    Elenchy niektorých spisov o panstve od roku 1686. 

 

349.   1788, 1812, 1836      56 

    Sumárny výkaz pozemkov, regálnych práv a oprávnení panstva. 

 

350.   1855, 1870, 1871      56 

    Prehľady remanenciálnych pozemkov a zmluvy. 

 

351.   1861 – 1864       56 

    Likvidačné výkazy predaja nehnuteľností. 

 

352.   1762, 1848       56 

    Výkaz árend a daní. 

 

353.   1769 sine       56 

    Spor panstva a obce Siglisberg. 

 

354.   1746        56 

    Návrh Emericha Rusta na zlepšenie hospodárenia panstva Šášov a Revište. 

 

355.   1867        56 

    Finančný prehimínár na rok 1867. 

 

356.   1755        56 

    Cirkevné záležitosti obcí panstva. 

 

357.   1832, 1834, 1837, 1846, 1850    56 

    Zoznamy žiakov škôl v obciach panstva a iné školské záležitosti. 

 

358.   1853        56 

    Výkaz obyvateľov obcí panstva, ktorým sa poskytuje bezplatne drevo. 

 

359.   1756        56 

    Panstvo Šášov. 

 

360.           56 

    Panstvo Šášov. 
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361.           56 

    Panstvo Šášov. 

    Šášovské lesy. 
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Register menný 

 

 

Baran J. 114 

Bernhord W. 113 

 

Cibuľa Juraj 70 

Czentár F. 109 

 

Čierny A. 110 

 

Danyi M. 94 

Degze  77 

 

Forgáč M. 91 

František Jozef /cisár/  136 

Fritz Mikuláš  109 

Furtner  89 

 

Gáfry J. 82 

Gugenberger J. M. 131 

Gussmann Karol 65 

 

Heim  82 

Hummel 112 

 

Irikk 76 

Isstvánfy Juráš 114 

 

Kallina Jozef  116 

Kassiar Juraj  70 

Kegly Jozef  73 

Konček 130 

Kučera Ján 113 

Kučera Juraj  102 

Kučera Matej  102 

 

Lipinszký 115 

 

Magyár T. 89 

Matis Ďtefan  102 

 

Osmitz  76, 77 

 

Rombauer L. 134 

 

Sailler  103 

Sális 73 

Sartorisz M. 90, 107 

Schnercker Juraj 90 
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Scherer Jozef  90 

Schneider Jozef 116 

Schultz von J.  95 

Sikora A. 84 

Slaný Jozef 110 

Sonnleitner 80 

Szakmáry A. 90 

Szekan J. 104 

 

Taug Jozef 108, 112 

Termézy J. 99 

 

Vadányi Jozef  90 

Valterová Magdaléna  89 

 

Werhard Leopold 77 

Wilkens 105 

Windischgrätz  128 
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Register miestny. 

 

 

Antol  164 

 

Banát  77, 126 

Banská Bystrica 113, 125 

Banská Štiavnica 105, 111, 113, 120 

Banský Studenec /Kolpachy/  70, 71, 79, 90, 94, 99, 104, 153 

Bochumi 120 

 

Dekýš  95, 149 

Dobrá Niva 111, 113 

Dolná Trnávka 80, 106, 144 

Dolná Ždáňa  106 

Dúbrava 73, 113, 115, 117, 147 

 

Handlová 137 

Hliník nad Hronom 115 

Horná Trnávka 126, 136, 144 

Horná Ždáňa  144 

Hron 90, 102, 106, 119, 128, 135 

Hronská Breznica /Breznica/  115, 134 

Hronský Beňadik 121 

Hronská Dúbrava 113, 115, 117, 164 

 

Ihráč 109, 115, 117, 126, 131, 147 

 

Jabloňovce 77 

Jalná  66, 77, 97, 101, 103, 113, 115, 117, 131, 140, 147 

 

Kľačany 101, 109, 115, 117, 131, 147 

Kľak 108 

Klingerštôlňa  110 

Kolpachy 164 

Kremnica 88, 95, 101, 103, 113, 120 

Krupina 116 

 

Ladno  66, 113 

Ladomer 101, 111, 114, 119, 124, 128, 131, 163 

Ladomerská Vieska 77, 80, 102, 107, 111, 114, 119, 147, 164 

 

Ľupča  125, 131 

 

Močiar  73, 77, 89, 91, 97, 110, 117, 126, 131, 141, 143, 147, 164 

 

Nemecké kráľovstvo  135 

Nový Háj 144 

 

Oberbieberštôlňa 92, 105, 108, 110 
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Peserany 115, 121, 124, 125, 131, 147 

Pešť 125 

Piarg /Štiavnické Bane/ 154 

Počúvadlo 77 

Podhorie /Teplá/ 82, 84, 87, 90, 97, 104, 109, 112, 113, 115, 117, 147 

Podhorie 127, 131, 140 

Prochoť 73, 79, 87, 91, 97, 106, 115, 117, 126, 130, 131, 132, 139, 143, 147, 164 

 

Repište 88, 92, 109, 113, 117, 147, 164 

 

Siglisberg 151 

Sklené Teplice 73, 80, 84, 86, 87, 88, 89, 90, 94, 95, 96, 97, 100, 104, 105, 109, 113, 

   117, 121, 131, 132, 133, 134, 135, 136, 137, 138, 140, 142, 144, 147, 

   164 

Slovensko 131 

Smolník 96 

Sv. Kríž 103, 104, 105, 116, 144, 164 

 

Šášov  65, 120, 121, 123, 125, 130, 137 

Šášovské Podhradie 77, 83, 105, 114, 147, 163, 164 

Štiavnické Bane /Siglisberg/  95, 97, 100, 103, 104, 105, 115, 125 

 

Tajov  125 

Tekovská Župa 76, 85, 93, 110, 111 

Teplá  73, 77, 78, 81, 97, 117, 121, 124, 125, 131, 142, 147, 175 

Trnava  113 

Trnávka 101 

Trnavá Hora 66, 83, 113, 115, 117, 123, 131, 147 

 

Uhorsko 131, 136, 137 

 

Viedeň  80, 138 

Vielička 120 

Vieska  102, 107, 114 

Vindšachta 105, 125 

Vysoká 149 

 

Zlaté Moravce  85 

Zvolen  111, 113 

 

Žakýľ  78, 89, 113, 121, 125, 131, 137, 147 

Žarnovica 77, 80, 108, 115, 118 

Železná Breznica 92, 93, 113 

Žiar nad Hronom /Hronský sv. Kríž/  90 
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Register vecný. 

 

 

administrátor  99, 109 

amalgamačné budovy  73 

 

baník 95 

baníctvo 131 

Banská komora 113 

banskoštiavnická cena 103 

Banskobystrické panstvo 103 

biskup  100, 103 

Biskupské panstvo Sv. Kríža  90, 103, 104, 105 

bratislavská merica 111 

buky 84 

 

cena 96, 99 

cenník  106 

cirkev  132, 139, 140 

cirkevné desiatky 95 

cirkevný kapitál – výkaz 103 

cirkevná pokladnica 113 

cisár 136 

cisárske nariadenie 101 

colné predpisy  73 

 

daň pozemková 132 

debnár  83, 90 

dekrét  95 

deputát  79, 117, 121 

dobytok 76, 84, 95, 109, 117, 130, 156 

dom 97, 118 

domínium 159 

dôstojník 73 

drahota 79 

drevo  83, 84, 88, 92, 103, 105, 112, 113, 115, 116, 117, 120, 125, 135 

drevorubač 95, 96, 105, 106 

duby 84 

dvorský dekrét 95 

Dvorská komora 80, 82, 83, 84, 88, 89, 90, 97, 99 

 

erár 78, 107, 125 

exekúcia 70 

 

fara 103, 140 

farnosť  66, 92 

farár 88, 91, 96, 107, 109 

fiškál 90 

furman  80, 89, 95, 101 

furmanka 76, 117 
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hajdúch 77, 82, 88, 96, 97, 125 

hasičská striekačka 94 

Historické správy 116, 118, 155 

Hlavný komornogrófsky úrad 65, 70, 73, 76, 77, 79, 80 – 85, 89, 90, 91, 92, 94, 95, 

     96, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 108, 109,  

     111 – 117, 119, 120, 121, 128 

hodiny  95, 104, 113 

hospodárstvo  89, 101 

hospodárska situácia  79 

hostinec 97, 118, 121, 124, 138, 142 

Hronský proces 101 

huta 89, 112, 120, 137, 138 

hutník  95 

 

chirurg  89, 95 

cholera  128 

chov ošípaných 77 

chov oviec 77, 96 

 

insurgenti 92, 96 

insurekčný príspevok  93 

inšpektor lesný 84 

inventár 77 

 

jačmeň  83 

 

kameňolom 110 

kaplán  79, 88, 90 

kasnár  89, 90, 107, 108, 110, 112, 125 

klčoviská 117 

kolkové právo  131 

koľajové železo – výkaz 101 

Komorské panstvo Revište 106 

Komorské panstvo Šášov 73, 76, 77, 78, 79, 80, 82, 83, 84, 85, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 95, 

    96, 100, 101, 102, 103, 106, 108 – 120, 126, 127, 130, 132, 133, 

    134, 137, 138, 139, 140, 144 

Komorské panstvo Zvolen – Dobrá Niva 111, 112 

komasácia 163 

kongruna 90, 91 

konkurzy 132, 137, 138, 139, 140, 143 

korunovačný príspevok 92 

kostol  79, 90, 94, 97, 111, 113, 118, 132, 137 

kotol pálenečný 84, 118, 128 

kováčska dielňa 82 

kôň 84, 91, 92 

krajčír  95, 104 

krčma  70, 71, 172 

krčmár  82 

krmivo  110 

kúpele  86, 97, 100, 118, 134 
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lekár 86, 115, 138 

Lekárska fakulta vo Viedni 138 

lesné priestupky – výkaz 98, 100, 101 

lesné škody 119, 125 

Lesný úrad v Kremnici 103 

lesy 87, 90, 96, 105, 106, 108, 109, 114 

 borovicové, jedľové 101 

licitácia 73, 103, 108, 112, 124, 131, 132, 135, 136, 138, 139, 141 

 

ľudový kúpeľ  136 

 

mapa 123, 175 

mäsiar  103 

mäsiarstvo 118, 134 

mäso 86 

melóza  118 

miera  89 

Mincovňa v Kremnici  88 

minerálna voda 120 

ministerstvo financií  140 

ministerstvo kultúry  137 

   pre poľnohospodárstvo 131 

   verejných prác 135 

minister 131 

mlyn  90, 118, 130, 131, 132, 136, 138, 141, 171 

mlynár  80, 128 

mlynské kamene 92 

mosty  90, 103, 106, 118, 121, 125, 128, 135, 143 

movitosti 73 

mýtnica 143 

mýto 103 

mzda 77, 137 

 

nájomné 70, 126, 128, 132 

nákaza zvieracia 109, 112 

naturálie 88, 108 

Nemecké kráľovstvo  135 

nemoc  73 

 

obežník 74, 109, 120, 121, 130, 131, 132, 137, 143 

obilie 76, 88, 102, 110, 117, 118, 132 

oheň 96 

omšové rúcha  84 

orgán 81 

ošípané 77, 79, 87, 89, 96 

otava 111 

ovce 77, 110 

 

Palatínsky husársky regiment  89 

panovník 128, 131 
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Panská stolica  76, 79, 88, 100, 101, 105, 106, 109, 111, 115, 117 

panské desiatky 88 

panstvo 65, 83 

Panstvo Sv. Kríža 116, 137 

Panstvo Šášov  120, 121, 124, 125, 130, 137 

pastiereň 137 

patent  129 

pálenica 131 

pálenka 80 

pec tehliarska  104 

penzia  89, 100, 131 

peňažná výpomoc 78 

pivo 77, 120 

pivovar 77, 82, 97, 116, 120 

plat 78, 79, 86, 96, 97, 110, 115, 117, 137 

platy za pasenie ošípaných 91 

poddaní 95, 96 

poddanské roboty 95 

pokladnica 104, 116, 139, 148 

poľovačka 78, 106, 117 

poplatky od ošípaných 90 

poplatok poddaných od klčovísk 91 

pozemok 73, 87, 117, 132 

požiar  82 

práce meračské 77 

 stavebné 90 

právo výčapu  121, 135 

preddavky na chlieb 81 

prenájom 71, 72, 73, 87, 88, 95, 103, 108, 116, 131, 132, 133, 139, 140, 143 

prokurátor komorský  76, 77 

protokol 119, 125 

provízia 131 

provizorát 102, 118 

pšenica 109 

 

rašelina 83 

Riaditeľstvo baní lesov a majetkov 131, 132, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 143 

regálie  72, 112, 113 

regrúti  80 

revolucionári  128 

richtár  115, 158 

rozpočet 73 

rozpočet stavebný 80 

ruda 92, 110, 112, 113, 120, 125 

rybník  110 

rybolov 170 

 

seno 77, 78, 82, 92, 108, 110, 131 

slama  82, 96, 108, 112, 115 

Slepecký ústav v Pešti 125 
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správa  73, 81, 82 

správca 65, 77, 89, 95, 101, 109, 110, 112, 115, 116 
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